



دوشنبه ۴ خرداد ۱۴۰۵
سال بیست و پنجم
شماره ۴۹۹۸
صفحه ۸
تومان ۴۰۰۰۰



پست الکترونیکی: daryanews_bnd@yahoo.com

آبا بتن ساحل
تولید و عرضه بتن آماده
دفتر مرکزی: ۳۳۲۱۲۸۲۸-۳۳۲۱۲۲۹۹
کارخانه: ۳۳۵۶۱۳۳۵-۳۳۵۶۱۳۳۵
گفت‌وگو: بندرعباس- بلوار امام خمینی نرسیده
به میدان شهدا | نبش خیابان دانش ساختمان
بنی هاشمی واحد ۲

در بازدید شبانه استاندار هرمزگان از محور دهنو- قلعه قاضی توپد داده شد

شمارش معکوس برای پایان انتظار

صفحه ۳۲ را بخوانید



عکس: دریا

تحولات نظام سلامت هرمزگان؛ کاهش رنج سفروهزینه بیماران

سونوگرافی دولتی

در کلینیک های بندرعباس و میناب

آغاز راه اندازی سونوگرافی دولتی در کلینیک های هرمز، مشیردوانی، کودکان و شریعتی بندرعباس و بیمارستان میناب

گفت‌وگوی اختصاصی // در حالی که سایه هزینه‌های سرسام‌آور درمان و اضطراب ناشی از بیماری پرشانه‌های بسیاری از شهروندان سنگینی می‌کند، شنیدن اخباری مبنی بر گسترش خدمات تخصصی با تعرفه دولتی در بندرعباس، نوری در تاریکی است. دسترسی به خدمات درمانی عادلانه همواره اولویت اصلی است. همچنان برخی از بیماران محتمل رنج سفر می‌شوند و برای درمان به یزد، شیراز، تهران و... می‌روند. اما خدمات

صورت گرفته در حوزه درمان باعث شده که پزشکان متخصص و فوق تخصص جذب دانشگاه علوم پزشکی شوند که در نهضت سلامت که در دو سال اخیر شاهد اجرای آن در هرمزگان هستیم، با پیگیری های استاندار هرمزگان، رئیس دانشگاه علوم پزشکی و حمایت های نمایندگان مجلس، گام های بلندی در حوزه تجهیزات و تامین نیروی انسانی متخصص برداشته شده تا از سفرهای درمانی بیماران هرمزگانی به سایر استان‌ها کاسته شود.

ادامه در همین صفحه

سلامت گروگان

تسویه حساب بیمه‌ها

۳

انتخاب هیئت‌رئیس سه سال دوم دوره دهم سازمان نظام‌مهندسی ساختمان هرمزگان

سید حصام خادمی رئیس سازمان

نظام مهندسی ساختمان هرمزگان شد

۱

بازسازی اعتماد؛ مأموریتی سخت‌تر از عاشق شدن

تابوی خطر ناک؛ وقتی جامعه

درباره خیانت سکوت می‌کند

۸

وقتی آوار، زبان حقیقت می‌شود

۵

زنگ خطر در خانه ایرانی

«چاله جمعیتی» از اقتصاد تا فرهنگ

۵

گام بلند برای پایان تشنگی در غرب هرمزگان؛

پیشرفت ۹۰ درصدی ابر پروژه

آبرسانی به بستک

۱

«آگهی

حراج حضوری

صفحه ۲ را بخوانید

انتخاب هیئت‌رئیس سه سال دوم دوره دهم سازمان نظام‌مهندسی ساختمان هرمزگان

سید حصام خادمی رئیس سازمان نظام مهندسی ساختمان هرمزگان شد

تداوم برنامه‌های تحولی، ارتقای جایگاه حرفه‌ای مهندسان و افزایش کیفیت خدمات مهندسی در استان هرمزگان تأکید کردند. در این جلسه بر تقویت نظارت‌های فنی در حوزه ساخت‌وساز، ارتقای استانداردهای مهندسی، توسعه تعامل با دستگاه‌های اجرایی و توجه بیشتر به مطالبات و دغدغه‌های جامعه مهندسی استان نیز به عنوان اولویت‌های مهم سال دوم فعالیت هیئت‌مدیره اشاره شد. گفتنی است سازمان نظام‌مهندسی ساختمان استان هرمزگان به عنوان یکی از نهادهای تخصصی حوزه مهندسی ساختمان، نقش مهمی در ساماندهی فعالیت‌های مهندسی، ارتقای کیفیت ساخت‌وساز و نظارت بر اجرای مقررات ملی ساختمان در سطح استان ایفا می‌کند و انتخا هیئت‌رئیس جدید، گامی در جهت استمرار برنامه‌های حرفه‌ای و تخصصی این سازمان در دوره دهم به شمار می‌رود.



انتخاب هیئت‌مدیره سازمان در نشست آینده هیئت‌مدیره انجام شود و تصمیم‌گیری نهایی در این خصوص به جلسه بعدی موكول شد. اعضای هیئت‌مدیره در پایان این نشست ضمن تبریک به اعضای منتخب هیئت‌رئیس، بر اهمیت هم‌افزایی و همکاری برای پیشبرد برنامه‌های سازمان در سال دوم فعالیت دوره دهم تأکید کردند. آنان همچنین بر ضرورت

گروه خیر // در جلسه اعضای هیئت‌مدیره دوره دهم سازمان نظام‌مهندسی ساختمان استان هرمزگان، ترکیب هیئت‌رئیس سه سال دوم فعالیت این دوره انتخاب شد و سید حصام خادمی به عنوان رئیس سازمان، سکان این نهاد تخصصی را برای سال پیش‌رو بر عهده گرفت.

به گزارش روابط عمومی سازمان نظام مهندسی ساختمان هرمزگان؛ جلسه انتخاب اعضای هیئت‌رئیس سه سال دوم از دوره دهم هیئت‌مدیره این سازمان، ۳۱ اردیبهشت ۱۴۰۵ با حضور اعضای هیئت‌مدیره برگزار شد. در این نشست، ادامه نیز مهندس سید عمادالدین البرزی به عنوان دبیر هیئت‌مدیره انتخاب شد تا در کنار سایر اعضای هیئت‌رئیس، مسئولیت راهبردی امور اجرایی و مدیریتی سازمان را در سال دوم این دوره بر عهده داشته باشند. در این جلسه همچنین مقرر شد

گام بلند برای پایان تشنگی در غرب هرمزگان؛

پیشرفت ۹۰ درصدی ابر پروژه آبرسانی به بستک



اصلی‌ترین مطالبات مردم شهرستان بستک محقق خواهد شد. به گفته مدیرعامل آفا، در اجرای این طرح، احداث تأسیسات شیرین سازی با مشارکت بخش خصوصی و اجرا واحداث سایر تأسیسات از قبیل خط انتقال، مخازن ذخیره و ایستگاه‌های بیمایز بین راهی از محل اعتبارات دولتی و تملک تأمین شده است. وی تصریح کرد: این پروژه برای فاز نهای و تکمیلی به ۵/۱ همت اعتبار نیاز دارد. حمزه پور در پایان گفت: تاکنون نیز از محل اعتبارات تملک بالغ بر ۸۹۰ میلیارد تومان و سرمایه گذاری بخش خصوصی نیز ۵۰۰ میلیارد تومان هزینه شده است.

خواهد شد تا نیاز آبی این مناطق را تا افاق سال ۱۴۲۵ پوشش دهد. مدیرعامل آفا همچنین به زیرساخت‌های ایجاد شده اشاره کرد و گفت: تاکنون ۵ ایستگاه پمپاژ در دست احداث و ۸ هزار مترمکعب مخزن ذخیره احداث شده است. در بخش زیرساخت‌های انرژی نیز ۲۸ کیلومتر خط انتقال برق اجرا شده که برای بهره‌برداری نهایی، نیازمند فیدر اختصاصی با توان ۲۵ مگاوات هستیم. وی در پایان خاطر نشان کرد: آب‌شیرین‌کن چارک نیز با پیشرفت ۸۳ درصدی در حال تکمیل است و با اتمام کل پروژه که هم‌اکنون به پیشرفت ۹۰ درصدی رسیده، یکی از

گروه خیر // پروژه استراتژیک انتقال آب از چارک به شهرستان بستک که از مطالبات دیرینه مردم این منطقه به شمار می‌رود، با عبور از مرز ۹۰ درصد پیشرفت فیزیکی به مرحله بهره‌برداری نزدیک تر شد.

به گزارش خبرنگار دریا؛ در همین راستا، نماینده مردم غرب هرمزگان در مجلس به همراه مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان، در بازدید میدانی آخرین وضعیت این طرح را بررسی کردند. عبدالحمید حمزه‌پور، مدیرعامل آفا هرمزگان در این بازدید، ضمن قدردانی از حمایت‌های استاندار هرمزگان و پیگیری‌های مستمر نماینده مردم غرب استان در تکمیل پروژه‌های آبرسانی، این طرح را برای منطقه حیاتی خواند و اظهار داشت: این پروژه با اعتبار ۱۲۰۰ میلیارد تومان در قالب ۱۰ پیمان مجزا پیش بینی شده که با تکمیل پیمان‌های باقی مانده، نیاز آبی ۵۰ هزار نفر در ۳ شهر و ۳۷ روستا تأمین خواهد شد. حمزه‌پور با اشاره به اینکه نیاز آبی فعلی منطقه ۱۴۳ لیتر بر ثانیه است، افزود: بخشی از دغدغه‌ها با راه‌اندازی آب‌شیرین‌کن و مخازن جدید مرتفع می‌شود. فاز نخست پروژه شامل ۴۰ کیلومتر خط انتقال در مسیرهای صعب‌العبور است که در فاز دوم ۲۸ کیلومتر دیگر به این خط انتقال افزوده

تحولات نظام سلامت هرمزگان؛ کاهش رنج سفروهزینه بیماران

سونوگرافی دولتی

در کلینیک های بندرعباس و میناب

پزشک در ۱۳ رشته فوق تخصصی، به صورت شبانه‌روزی در خدمت مردم است.

● سونوگرافی دولتی دریا، یکی از بزرگ‌ترین گلایه‌های شهروندان، نبود سونوگرافی سراسری دولتی بود که همیشه مجبور بودند با هزینه‌های گزاف به بخش خصوصی بروند و آنجا هم بصورت آزاد و بدون بیمه خدمات دریافت کنند. در این زمینه چه اقدامی شده است؟

این نکته بسیار کلیدی است. در تمام سال‌های فعالیت دانشگاه، ما سونوگرافی سربای دولتی نداشتیم و این یکی از بزرگ‌ترین دغدغه‌های معاونت درمان و ریاست دانشگاه، دکتر شاهرخی، در یک سال اخیر بوده است. با این نکته بسیار کلیدی است. در تمام سال‌های فعالیت دانشگاه، ما سونوگرافی سربای دولتی نداشتیم و این یکی از بزرگ‌ترین دغدغه‌های معاونت درمان و ریاست دانشگاه، دکتر شاهرخی، در یک سال اخیر بوده است. با

با پیگیری‌های شبانه‌روزی برای تأمین دستگاه و ایجاد مشوق‌های جذب پزشک، خبر خوش این است که ان‌شاءالله از همین هفته در کلینیک مشیر دوانی و هفته آینده در کلینیک هرمز، سونوگرافی راه‌اندازی می‌کنیم.

پیگیری‌های شبانه‌روزی برای تأمین دستگاه و ایجاد مشوق‌های جذب پزشک، خبر خوش این است که ان‌شاءالله از همین هفته در کلینیک مشیر دوانی و هفته آینده در کلینیک هرمز، سونوگرافی سربای دولتی راه‌اندازی می‌کنیم. در کلینیک بیمارستان حضرت ابوالفضل(ع) میناب نیز سونوگرافی سربای با تعرفه دولتی در حال انجام است. در فاز بعدی نیز کلینیک شریعی و کودکان را اضافه خواهیم کرد. البته در حال حاضر نیز در کلینیک بیمارستان شریعی در روزهای شنبه و دوشنبه به صورت سربای این خدمت راه‌آه می‌دهد. این اقدام، رنج سفر بیماران به سایر استان‌ها و هزینه‌های شان را به شدت کاهش می‌دهد.

دریافت خدمات فوق با تعرفه دولتی اقدام نمایند. در حالی که سایه هزینه‌های سرسام‌آور درمان و اضطراب ناشی از بیماری پرشانه‌های بسیاری از شهروندان سنگینی می‌کند، شنیدن اخباری مبنی بر گسترش خدمات تخصصی با تعرفه دولتی در بندرعباس، نوری در تاریکی است. دسترسی به خدمات درمانی عادلانه همواره اولویت اصلی است. همچنان برخی از بیماران محتمل رنج سفر می‌شوند و برای درمان به یزد، شیراز، تهران و... می‌روند. اما خدمات



علی زارعی/دریا
daryaz1359@gmail.com

ادامه از تیتراژ // به منظور شفاف‌سازی و آگاه‌سازی شهروندان از ظرفیت‌های موجود در کلینیک‌های دولتی، گفت‌وگوی تفصیلی با دکتر آرش رحیمی، معاون درمان دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان ترتیب داده‌ایم تا دریابیم چگونه نظام درمانی استان در حال گذار از چالش‌های تاریخی خود به سمت خودکفایی است. در قسمت اول این گفتگو با ما همراه باشید.

دریا: چناب دکتر رحیمی، متشکرم که وقت خود را در اختیار ما قرار دادید. بسیاری از شهروندان در مراجعه به کلینیک‌ها با سردرگمی نوبت‌گیری مواجه‌اند. ساز و کار دقیق نوبت‌دهی چگونه است؟ به نام خدا، سپاسگزارم از شما. ببینید، سیاست کلان وزارت بهداشت بر دیجیتالی شدن مطلق نوبت‌دهی است. مردم باید بدانند که مراجعه حضوری عملاً اتلاف وقت است. نوبت‌دهی صرفاً از طریق سایت «بذیرش ۲۴» انجام می‌شود. حتی وقتی مراجعین حضوری به بیمارستان می‌آیند، همکاران ما مجدداً از طریق همین سایت برای آن‌ها نوبت می‌گیرند. جالب است بدانید در راستای اجرای نظام ارجاع، بندر لنگه به‌عنوان پایلوت کشوری انتخاب شده و ما موظفیم ۳۰ درصد ظرفیت کلینیک‌ها را همیشه خالی نگه داریم تا بیماران که از سطوح پایین‌تر (پزشک خانواده/روستا) ارجاع می‌شوند، بلافاصله نوبت بگیرند. بنابراین، تأکید می‌کنم؛ نوبت‌ها از طریق سایت زوررو شود تا درگیر صف‌های طولانی نشوید. دریادر مورد ظرفیت‌های فعلی در بندرعباس بگویید؛ شهروندان دقیقاً به کدام مراکز باید مراجعه‌کنند؟

ما شبکه گسترده‌ای داریم. کلینیک هرمز (درمجمع پیامبر اعظم، بیمارستان شهید محمدی)؛ با حضور ۱۰۴ پزشک در ۲۶ رشته تخصصی و فوق تخصصی در صبح و عصر فعال است. کلینیک مشیر دوانی؛ عمدتاً در شیفت عصر با ۲۵ پزشک در ۱۵ رشته تخصصی فعال است.

کلینیک شریعی؛ متمرکز بر ۵ رشته فوق تخصصی (نوزادان، زنان، قلب، اطفال و کلینیک درودمتخصص عفونی) است.

کلینیک بیمارستان کودکان بندرعباس هم با ۳۱

<div><div> </div>با خبر</div>
دوشنبه ۴ خرداد۱۴۰۵
۸ ذی الحجه ۱۴۴۷
سال بیست و پنجم شماره ۴۹۹۸

فبر

از بازاریانِ ندگی تا فرسایش

پیام مقاومت ایران به رقابت چین و آمریکا

● گروه سیاسی // یکی از مهم‌ترین پیامدهای رویارویی ایران و آمریکا، فرسایش سریع اعتبار بازاریاندگی واشنگتن بوده‌است.از این منظر،مقاومت ایران‌نه‌تنهانقطه‌عطف‌ژئوپلیتیکی‌خاورمیانه‌است،بلکه یکی از شنایدهنده‌های گذار جهان به یک نظم چندقطبی و رقابتی به‌شمار می‌آید. یکی از مهم‌ترین پیامدهای رویارویی ایران و آمریکا، فرسایش سریع اعتبار بازاریاندگی واشنگتن بوده‌است. در آغاز دولت ترامپ تصور می‌گردد که برتری نظامی کامل و فشان حداکثری می‌تواند تهران را به تسلیم استراتژیک سریع وادارد، اما مقاومت ایران نشان داد که قدرت‌های کوچک‌تر دیگر نیازی به پیروزی نظامی کلاسیک ندارند تا اهداف استراتژیک آمریکا را تضعیف کنند. با اعمال فشار نامتقارن، اختلاف در امنیت دریایی تنگه هرمز و تحمیل هزینه‌های مداوم بر بازار جهانی انرژی، تهران محدودیت‌های قدرت اجباری آمریکا را آشکار کرد و نشان داد که یک جنگ فرسایشی چندلایه می‌تواند بر بازیگران بزرگ جهانی تأثیر قابل توجهی بگذارد.

● فرصت طلایی برای چین؛ چگونه بحران ایران نفوذ و واشنگتن را محدود کرد

از منظر یکن، این بحران تنها یک بحران منطقه‌ای نیست؛ بلکه آزمایشی زنده برای سنجش عملکرد آمریکا تحت شرایط «گستره استراتژیک بیش از حد» محسوب می‌شود. از منظر چین آمریکا درگیر چندین بحران ژئوپلیتیکی هم‌زمان است و این فرصت را یافته تا نفوذ خود را در منطقه اقیانوسیه و در حوزه‌هایی مانند تایوان و دریای چین جنوبی گسترش دهد. بحران ایران به چین امکان داد تا به‌جای مواجبه با یک هم‌زمن مستقر و مطمئن، با یک ابرقدرت تحت فشار و واکنشی رویه‌ری شود و این فرصت را برای بازتعریف توازن قدرت جهانی و تقویت موقعیت خود در نظم چندقطبی فراهم سازد.

● جنگ اقتصادی و استراتژیک؛ درس‌های مقاومت ایران برای رقابت‌های آینده قدرت

بازدارندگی سنتی مبتنی بر برتری نظامی و اقتصادی کامل دیگر کارایی همیشگی ندارد. ایران با صبر استراتژیک، ایجاد اختلاف در بازارها و فشار اقتصادی، هزینه‌های نامتناهی را بر آمریکا تحمیل کرده‌است. این تجربه به‌نشان می‌دهد که رقابت‌های قدرت بزرگ در آینده کمتر حول پیروزی‌های نظامی سریع و بیشتر حول جنگ‌های طولانی اقتصادی و سیاسی ششکل خواهد گرفت. از این منظر، مقاومت ایران نه تنها نقطه عطف ژئوپلیتیکی خاورمیانه‌است، بلکه یکی از شنایدهنده‌های گذار جهان به یک نظم چندقطبی و رقابتی به‌شمار می‌آید./قدس آنلاین

گروه سیاسی // در روزهایی که تنگه هرمز،

این شریان حیاتی حمل و نقل جهان، به‌روی کشورهای مشارکت‌کننده در جنگ تحمیلی سوم بر ایران بسته شده، تأثیرات زیادی بر معادلات منطقه‌ای در غرب آسیا داشته‌است.

در روزهایی که تنگه هرمز، این شریان حیاتی حمل‌ونقل جهان،به‌روی کشورهای مشارکت‌کننده در جنگ تحمیلی سوم بر ایران بسته شده، تأثیرات زیادی بر معادلات منطقه‌ای در غرب آسیا داشته‌است. فصل نوین خلیج فارس که در بیان رهبری معظم انقلاب اسلامی حضرت آیت‌الله سیدمجتبی حسینی خاتمه‌ای بدان اشاره شد(پيام به مناسبت روز خلیج فارس ۱۴۰۵/۰۲/۱۰) موضوعی فراتر از کنترل و اعمال رژیم حقوقی بر تنگه هرمز است. این فصل جدید در ایجاد گوناگونی ماهیت و شکل تعاملات در خلیج فارس را برای کشورهای منطقه تغییر خواهد داد. اعمال اقتدار ایران در تثبیت این فصل نوین، اثرات گسترده‌ای بر پروژه کریدور آمریکایی – صهیونیستی **IMEC** گذاشته‌است. نظام سلطه به منظور تثبیت هژمونی خود با طراحی خط انتقال کالا و انرژی از هندوستان به کشورهای هم‌پیمان خود در منطقه خلیج فارس و سپس اتصال این کشورها به سرزمین‌های اشغالی در خط میانی و در انتها به مقصد اروپا قصد داشت چند هدف را دنبال کند که از جمله آن می‌توان به موارد زیر اشاره کرد:

● پیشبرد و استحکام عادی‌سازی روابط اعراب خلیج فارس و رژیم صهیونیستی با تحکیم ارتباطات تجاری و ترانزیتی و تغییر جغرافیای سیاسی منطقه غرب آسیا
● حذف کشورهای رقیب به نفع رژیم صهیونیستی مانند ایران، عراق و ترکیه از مسیرهای ترانزیت سنتی جنوب به شمال و محروم کردن آن‌ها از درآمدهای ترانزیتی و سهم‌دهی به کشورهای هم‌پیمان در محور غرب مانند امارات
● کنترل و اعمال رژیم‌های امنیتی و حقوقی برای اقدام‌های همسو با نظام سلطه و فشار بر محور



بستن تنگه هرمز توسط ایران چگونه مرگ کریدور IMEC را رقم زد؟

رؤیای بر باد رفته آمریکا در غرب آسیا

مقاومت برای تأمین نیازهای خود

● تغییر جغرافیای سیاسی منطقه از مسیر ایجاد کشورهای بدون مرز عربی خلیج فارس و پیوند آن‌ها به صلح ابراهیم

● عمیق و تسهیل حضور دائمی آمریکا و رژیم صهیونیستی در نزدیکی کشورهای مقاومت به ویژه ایران و کنترل جریان‌های مردمی مقاومت در کشورهای منطقه با استفاده از کریدور **IMEC**
● کنترل و محدودسازی چین و روسیه در کم‌اثر کردن کریدورهای آسیایی – اروپایی

اما با شروع اعمال اقتدار نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران بر تنگه هرمز و فرمان رهبری مبنی بر ایجاد فصل جدید خلیج فارس می‌توان ادعا کرد تمامی اهداف نظام سلطه در ایجاد کریدور و تأثیرات شگرف بر موضوع انتقال محموله‌های کالا و انرژی کاملاً نقش براب شده و می‌توان گفت کریدور اقتصادی هند– خاورمیانه– اروپا (**IMEC**) دیگر یک پروژه مرده‌است.

● **از وعده صرفه‌جویی تا واقعیت جنگ**

بر اساس سند منتشر شده توسط کمیسیون اروپا در اکتبر ۲۰۲۳، کریدور **IMEC** قرار بود با اتصال هند به اروپا از طریق امارات، عربستان، اردن و اسرائیل، زمان ترانزیت را تا ۴۰درصد کاهش دهد. اندیشکده «شورای آتلانتیک» در تحلیلی در فروردین ۱۴۰۴ نوشت: «ایده اصلی این طرح، ایجاد یک مسیر جایگزین برای تنگه هرمز و باب‌المندب بود؛ دو گلوگاهی که ایران و متحدانش به راحتی می‌توانند ببندند». مؤسسه «واشنگتن برای سیاست خاور نزدیک» نیز هشتادار داده بود نایده‌گرفتن نقش ایران در امنیت دریایی منطقه، خطای راهبردی فاحشی است.با آغاز حملات هوایی آمریکا و اسرائیل

سیاسی



در گزارشی نوشت: «مقامات اماراتی اعلام کرده‌اند تمامی برنامه‌ریزی‌های لجستیکی مرتبط با **IMEC** را تا اطلاع ثانوی متوقف کرده‌اند». الجزیره به نقل از منابع آگاه در ریاض فاش کرد عربستان به طور کامل به خط لوله شرق– غرب (پترولاین) با ظرفیت ۷میلیون بشکه در روز بازگشته‌است. فایننشال تایمز نیز با اشاره به افزایش ۳۰۰ درصدی استفاده از بندر فجیره، نوشت: «کشورهای عربی **IMEC** را یک پروژه لوکس و غیر قابل اعتماد در زمان جنگ تشخیص داده‌اند».

● **IMEC عبرت تاریخ شد**

به اعتقاد اندیشکده «بنیاد مشاهیر هند»، دهلی‌نو بزرگ‌ترین بازنده این بحران است. آکونومیست در یادداشتی با عنوان «هند در دام» نوشت: «نیمی از نفت خام هند از خلیج فارس تأمین می‌شود و هر بشکه نفت ۱۰۰دلاری، کسری بودجه این کشور را یک درصد تولید ناخالص داخلی افزایش می‌دهد». روزنامه «تایمز آو ایندیا» با اشاره به سفر اخیر وزیر خارجه آمریکا به یکن نوشت: «واشنگتن از یکن خواسته فشار بر تهران برای بازگشایی هرمز را مدیریت کند». فایننشال تایمز در گزارشی تحلیلی نتیجه گرفته «هند متوجه شده **IMEC** بدون ضمانت‌های امنیتی ایران، فقط یک

پزشکیان:

خرمشره امروز ایران، خلیج فارس و تنگه هرمز است

گروه سیاسی // رئیس‌جمهور در پیامی به‌مناسبت سوم خرداد، سسالروز آزادسازی خرمشهر نوشت: خرمشهر امروز ایران، خلیج فارس و تنگه هرمز است. ملت ما امروز

به گزارش فارس، مسعود یزشکیان رئیس‌جمهور در

پیامی به‌مناسبت سوم خرداد، سالروز آزادسازی خرمشهر نوشت: خرمشهر امروز ایران، خلیج فارس و تنگه هرمز است.

ملت ما امروز هم چوستان مردم رزم ندیده اما دلبر خرمشهرند که روزها در مقابل ارتش متجاوز ایستادند تا قدرت مردم ایران را به رخ جهانیان بکشند. مقاومت، ایثار و دفع تجاوز ریشه در فرهنگ این سرزمین دارد.

«آگهی حراج حضوری»

مؤسسه ای اقتصادی در بندرعباس در نظر دارد اموال مشروحه ذیل را از طریق حراج حضوری به صورت نقدی به فروش برساند.

انواع کالا شامل: تبلت ، پرینتر ، دسته بازی، ضایعات پلاستیک ، لوازم التحریر ، بلندگو، دزد گیر ، لوازم آشپزخانه ، پارچه ، دوچرخه، اسباب بازی به صورت فروش آزاد .

متقاضیان بایستی ۲۰ % مبلغ خرید را به صورت نقدی یا چک تضمینی در زمان برگزاری حراج به همراه داشته و در صورت برنده شدن پرداخت نمایند.

ضمناً برای رفاه حال خریداران گرامی دستگاه کارت خوان بانکی موجود است.

زمان بازدید: **** شنبه و یکشنبه ۰۹ و ۱۰/۰۳/۱۴۰۵ از ساعت ۰۰:۰۰ الی ۰۰:۱۲

مکان بازدید:

بندرعباس:

اسکله شهید رجایی، بعد از پالایشگاه نفت ستاره بندرعباس

سه راه جهانبار ، خیابان بازرگانی پلاک ۲۰

زمان و محل برگزاری حراج:

****** دوشنبه: ۱۱/۰۳/۱۴۰۵**

از ساعت ۹ صبح

بندر عباس – بلوار جمهوری اسلامی (کمربندی) – نرسیده به سه راه جهانبار – انتهای

خیابان بازرگانی پلاک ۲۰

تلفن: ۳۳۴۶۸۸۲۱ – ۳۳۴۶۸۸۲۰ – ۰۷۶



آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۸۱۳/۳۳۳۳۳۳۳۳۰۴/۱۰/۱۴۰۵ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت حوزه ثبت ملک ناحیه یک بندرعباس تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای امیررضا آزاد فرزند محمد بشماره شناسنامه ۳۳۸۱۳۳۹۲۵۱ صادره از بندرعباس در سه دانگ یک باب خانه به مساحت ۹۶۸۱ متر مربع قسمتی از پلاک ۲۰۲ فرعی از ۳۵۰۰- اصلی واقع در زیباشهر خریداری از مالک رسمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.۱۴۰۵/۸/۲۰ م-الف - تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۲۰ - تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۳/۰۴

علی اصغر ولی پور – رئیس ثبت اسناد و املاک

آگهی موضوع ماده ۳ قانون

تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی



نظری به اینکه هیات حل اختلاف مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک منطقه دو بندرعباس به شرح رای شماره ۱۸۰۳۳۳۰۵۴۰۰۲۱۶۰/۱۰/۱۴۰۵ مورخ ۱۴۰۵/۱۱/۰۷ تصرفات مالکانه آقای مرتضی شعبانی پور فرزند محمد به میزان ۱۸ سهم مشاع از ۹۶ سهم ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۶۱۱۰۰ متر مربع از پلاک ثبتی ۳۳۳۳ فرعی از ۳۵ – اصلی واقع در تازیان قطعه یک بخش دو بندرعباس به استناد مواد ۳ و ۱۳ قانون مذکور و ماده ۱۱۳ آیین نامه اجرائی آن به جهت فوت آقای موسی شعبانی پور به عنوان احدی از مالکین مشاعی تأیید رای به طی تشریفات ثبتی و صدور سند مالکیت بنام متقاضی مذکور صادر گردیده است و مقرر گردید پس از انتشار آگهی مذکور و سپری شدن مهلت واخواهی سند مالکیت رسمی صادر و تسلیم گردد لذا در اجرای ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی

و ساختمانهای فاقد سند رسمی رای مذکور در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز در روزنامه های کثیر الانشمار و محلی و جهت اطلاع عموم و مالک و صاحبان حقوق آگهی میگردد چنانچه طرف مهلت دو ماه از تاریخ اولین انتشار آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل، اعتراضی از طرف کسی به اداره ثبت اسناد و املاک منطقه دو بندرعباس تسلیم نگردد سند مالکیت بر اساس مفاد رای فوق در حدود و صلاحیت وفق مقررات صادر خواهد گردید و صورت وصول اعتراض متعرض می بایست از تاریخ تسلیم اعتراض به اداره ثبت منطقه دو بندرعباس طرف مهلت یک ماه به دادگاه صالح محل مراجعه و تقدیم دادخواست نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد. پس از سپری شدن مهلت مذکور و عدم ارائه گواهی تقدیم دادخواست اداره ثبت اسناد منطقه دو بندرعباس نسبت به صدور سند مالکیت اقدام خواهد نمود و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود. ۱۴۰۵/۵/۲۷ م-الف - تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۱۹ - تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۳/۰۴

صادق شریفی شمیلی – رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه دو بندرعباس

آگهی موضوع ماده ۳ قانون

و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی



برایسر رای شماره ۱۴۰۳۳۰۳۳۳۳۳۰۶۱۰۰۲۹۹ مورخ ۱۴۰۳/۰۲/۰۲ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی رودان تصرفات مالکانه وبلا معارض متقاضی آقای محمود آئین فرزند بهرام به شماره ملی ۴۱۹۹۸۴۴۰۹۱ صادره از رودان در ششدانگ یک قطعه نخلستان به مساحت ۱۴۶۲۰/۵۴ متر مربع قسمتی از قطعه ۴- افزازی از پلاک ۱۷ – اصلی واقع در رودخانه روستای سرگست رودان هرمزگان ملکی متصالحین رودان حقوق ارتفاقی دارد با حق عبور از مجاورین و مجاورین از مورد تقاضا و مقدار ۲۸/۸۳۵ متر از مساحت ملک در حریم مسیل واقع شده است که لازم است مقدار حریم پیشگفته بعنوان حقوق ارتفاقی وزارت نیرو منظور شود؛ لذا به منظور اطلاع مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته است می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد و در هر حال صدور سند مالکیت جدید مانع مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ۱۴۰۵/۰۳/۰۴ م-الف - تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۵/۰۲/۱۹ - تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۵/۰۳/۰۴

ابوالحسن دستوری – رئیس اداره ثبت اسناد و املاک رودان



عقوب رستمی/دربیا

yaghoob.rostami22@gmail.com
گزارش اختصاصی // استاندار هرمزگان به دعوت رئیس شورای اسلامی بخش قلعه قاضی، به‌همراه معاون عمرانی استاندار، مدیرکل راه‌آبادی و حمل‌ونقل جاده‌ای استان، پیمانکار پروژه و اعضای شورای فنی استان، به‌صورت میدانی از پروژه راه دهنو به قلعه قاضی بازدید کرد.

در ابتدای این بازدید، علی محسنی رئیس شورای اسلامی بخش قلعه قاضی ضمن خیر مقدم و خوش‌آمدگویی به استاندار پر تلاش و دلسوز هرمزگان و هیئت همراه، هدف از این حضور را بررسی میزان پیشرفت فیزیکی پروژه مهم محور دهنو – قلعه قاضی به طول ۷ کیلومتر عنوان کرد. وی با ابراز امیدواری نسبت به تسریع در روند اجرای این طرح، گفت: با وجود شرایط خاص و جنگ اقتصادی و مشکلات و چالش‌های متعدد در کشور، خرسندیم که مسئولیتی از جنس مردم، هم‌پای انقلاب، رهبر معظم و مردم شریف کشور ایستاده‌اند و با دغدغه‌مندی و احساس مسئولیت،

خبری

در بازدید شبانه استاندار هرمزگان از محور دهنو –قلعه‌قاضی نوید داده شد

شمارش معکوس برای پایان انتظار

در تلاش برای حل مشکلات و پاسخ به مطالبات مردم هستند. به‌عنوان نماینده مردم بخش قلعه قاضی، از این تلاش‌ها صمیمانه تشکر و قدردانی می‌کنم یا این سرعتی که پروژه به خود گرفته، امید می‌رود مردم این دیار هر چه زودتر طعم شیرین بهره‌برداری از این پروژه مهم و استراتژیک را بچشند

محسنی با اشاره به اینکه این محور به‌دلیل غیراصلوی و غیراستاندارد بودن در گذشته، جان‌های زیادی را گرفته و خانواده‌های بسیاری را داغدار کرده است، افزود: مردم نجیب این منطقه سال‌ها از عدم اجرای این پروژه رنج کشیده و خون دل‌ها خورده‌اند. خدا را شاکریم که پیگیری‌ها و ممارست‌های صورت‌گرفته از سوی این‌جانب به‌عنوان خادم مردم در بخش قلعه‌قاضی، امروز در حال به ثمر نرسستن است.

رئیس شورای اسلامی بخش قلعه قاضی در ادامه، برای تسریع هرچه بیشتر در روند اجرای پروژه، از استاندار هرمزگان درخواست کرد دستورات لازم در خصوص موارد زیر صادر شود:– اصلاح شبکه آب در مسیر پروژه – اصلاح و جابه‌جایی تعدادی از تیرهای برق باقی‌مانده جهت رعایت

گروه خبر // رئیس کل دادگستری هرمزگان از آغاز مزایده فروش ۱۲۶ ردیف کالای موجود در انبارهای اموال تملیکی این استان به ارزش پایه ۵۲ هزار و ۵۴۰ میلیارد ریال خبر داد.

به گزارش خبرنگار دربیا؛ مجتبی قهرمانی، رئیس کل دادگستری استان هرمزگان گفت: با توجه به تأکیدات رئیس قوه قضاییه در مورد لزوم نظارت مستمر مسئولان قضایی بر وضعیت انبارهای بنسداد، گمرکات و اموال تملیکی در سراسر کشور، این موضوع در استان هرمزگان نیز به صورت مستمر در اولویت برنامه مسئولان قضایی قرار دارد. وی افزود: به همین اساس

و با هدف استمرار روند ساماندهی به انبارهای اموال تملیکی استان هرمزگان، مزایده سراسری شماره ۳۰۳ سازمان جمع آوری و فروش اموال تملیکی استان هرمزگان برای فروش ۱۲۶ ردیف کالا آغاز شده و تا پنجم خردادماه ۱۴۰۵ ادامه خواهد داشت. قهرمانی خاطر نشان کرد: کالاهای ارائه شده در این مزایده انواع خودرو سواری و کامیون، ماشین‌آلات راهسازی، مواد شیمیایی، آهن آلات، کالاهای صنعتی و اقلام دیگری به ارزش پایه ۵۲ هزار و ۵۴۰ میلیارد ریال است.رئیس کل دادگستری هرمزگان همچنین در ادامه تصریح کرد: دستگاه قضایی استان در سال‌های اخیر، عزم خود را جزم



کرده تا با همکاری دولت از ماندگاری بیش از حد اموال تملیکی و کالاها در انبارها و بنادر کشور جلوگیری کند



مطالبه‌گری و صرف کردن فعل "خواستن" باعث خرسندی ما مسئولان است.

استاندار با قدردانی از مجموعه راهداری استان و پیمانکار پروژه، اجرای این محور را یکی از پروژه‌های شاخص بین بندرعباس و قلعه قاضی دانست و بر ضرورت تسریع در اتمام آن طبق قول داده‌شده تا پایان شهریورماه تأکید کرد و آن سطح استان با جدیت، سرعت مناسب و رعایت استانداردهای کیفی در حال انجام است و محور دهنو – قلعه قاضی نیز از جمله طرح‌های مهم در این حوزه به شمار می‌رود.استاندار هرمزگان نیز در ایسن بازدید ضمن تقدیر از تلاش‌ها و جدیت علی محسنی رئیس شورای اسلامی بخش قلعه قاضی در پیگیری مستمر مطالبات مردم و فراهم کردن آسایش و ایمنی بیشتر برای ساکنین منطقه، اظهار داشت: خوشبختانه آقای محسنی جهرواری دلسوز، باانگیزه و مردمی هستند و این نوع

ما بسا توان برای خدمتگزاری به مردم آماده‌ایم و خود را موظف به ادامه این مسیر می‌دانیم.
لازم به ذکر است،روزنامه «دربیا» در راستای رسالت اطلاع‌رسانی و دفاع از حقوق شهروندی، بارها و بارها در گزارش‌های پیشین خود به وضعیت نامطلوب جاده دهنو به قلعه‌قاضی پرداخته و با انعکاس صدای مردم منطقه، بر ضرورت تسریع در اجرای این پروژه و پایان دادن به حوادث ناگوار جاده‌ای تأکید کرده بود.

خوشبختانه با پیگیری‌های مستمر صورت‌گرفته توسط رئیس شورای بخش و توجه ویژه مدیریت ارشد استان و اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای هرمزگان این خواسته دیرینه مردم در آستانه تحقق قرار گرفته است.

تداوم ساماندهی انبارهای اموال تملیکی با برگزاری مزایده ۵۲ هزار میلیاردی

فروش اموال تملیکی استان هرمزگان به اداره‌کل اموال تملیکی این استان مراجعه کنند و پس از دریافت نامه، از کالا یا کالاهای مدنظر خود بازدید کنند. همچنین شرکت‌کنندگان در این مزایده باید توجه داشته باشند که ثبت‌نام در مزایده صرفاً از طریق سامانه تدارکات دولت است.مدیرکل راهداری و حمل و نقل IR انجام خواهد شد و ثبت نام و ارائه پیشنهاد قیمت نیز از همین طریق انجام می‌شود.

بازدید از کالاهای مطرح شده، همه روزه در ساعات کار اداری امکان‌پذیر است و بازگشایی پیشنهادات و اعلام برندگان نیز در روز ۱۰ خردادماه ۱۴۰۵ انجام خواهد شد.

در انبارهای سازمان اموال تملیکی، گمرکات و بنادر شکل گرفته است. وی خاطر نشان کرد: در همین راستا، دادگستری استان هرمزگان، اقدامات مهمی در حوزه نظارت و ساماندهی کالاها در بنادر و انبارهای گمرکات و اموال تملیکی انجام داده است و به همین دلیل، رتبه نخست‌کنشور در خصوص تعیین تکلیف و فروش کالاهای موجود در انبارهای اموال تملیکی را به دست آورده که این روند در سال جاری نیز به طور جدی دنبال می‌شود. گفتنی است؛ بر اساس این گزارش، اشخاص حقیقی و حقوقی می‌توانند برای بازدید از کالاهای موضوع مزایده سراسری شماره ۳۰۳ سازمان جمع آوری و

استقرار میز خدمت اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای هرمزگان در میناب

این نشست، توسط کارگروه‌های تخصصی اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان هرمزگان مورد بررسی قرار گرفته و نتایج اقدامات انجام شده به متقاضیان اطلاع‌رسانی خواهد شد.

سید عبدالکریم هاشمی نخل‌ابراهیمی، نماینده مردم شهرستان‌های شرق استان در مجلس شورای اسلامی نیز در این بازدید، ضمن قدردانی از اهتمام مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان هرمزگان و ارتقای ایمنی محورهای مواصلاتی عنوان کرد. این میز خدمت، فرصتی را فراهم آورد تا شهروندان و فعالان حوزه حمل و نقل، مسائل خود را در زمینه‌های بهسازی راه‌ها، رفع نقاط حادثه‌ناخیز و توسعه خدمات جاده‌ای مطرح کرده و دستورات لازم جهت پیگیری سریع و رفع موانع موجود نقل جاده ای استان هرمزگان صادر شد.



عباس شرفی، مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان هرمزگان، به همراه عابد محمدی، معاون توسعه مدیریت و منابع و جمعی از رؤسای ستادی و نهادهای این اداره کل، از نزدیک در جریان چالش‌ها و مطالبات شهروندان در حوزه‌های راهداری و حمل و نقل جاده‌ای وارد شدند. مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان هرمزگان در حاشیه این میز خدمت، با تأکید بر ضرورت اشرف کامل بر نیازهای زیرساختی مناطق مختلف، اظهار داشت: حضور در میان مردم و آگاهی از مسائل واقعی کاربران جاده‌ای، نقشه راه ما را برای برنامه‌ریزی‌های آتی و تخصیص بهینه منابع دقیق‌تر می‌سازد. وی افزود که تمامی درخواست‌های ثبت شده در

گروه خبر // در راستای سیاست‌های دولت مبنی بر تقویت ارتباط مستقیم با آحاد جامعه و تسهیل در روند رسیدگی به مشکلات، میز خدمت این اداره کل با حضور عباس شرفی، مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان هرمزگان و سید عبدالکریم هاشمی نخل‌ابراهیمی، نماینده مردم شهرستان‌های شرق استان در مجلس شورای اسلامی، در حاشیه آیین نماز جمعه شهرستان میناب برپا شد.

به گزارش خبرنگار دریا ؛ در این برنامه که با هدف شنیدن بی‌واسطه دغدغه‌های مردم و افزایش بهره‌وری در ارائه خدمات عمومی برگزار شد،

دبیر ستاد اجرایی و هماهنگی برنامه‌های غدیر هرمزگان معرفی شد

ادمه داد؛ در آستانه بزرگ‌ترین عید مسلمانان هستنیم؛ عیدی که جلوه‌گاه اصامت و ولایت و حقیقی ماندگار در تاریخ اسلام است.در ادامه این نشست و بسا حکم مدیرکل تبلیغات اسلامی هرمزگان، محمود ارجمند به عنوان دبیر ستاد اجرایی و هماهنگی برنامه‌های غدیر استان هرمزگان معرفی شد. در بخشی از این حکم آمده است: امید است با رویکردی جامع و نگاهی فراتر از مرکز و با تکیه بر ظرفیت‌های مردم‌پایه، زمینه برگزاری باشکوه این آیین بزرگ فراهم شود.

نشست با تأکید بر ضرورت اخلاص در تمامی امور، اظهار کرد: اخلاص باید رویه اصلی ما در انجام کارها باشد؛ چراکه بسا وجود این ویژگی، کارها رونق و برکت پیدا می‌کند.وی با بیان اینکه اخلاص در عمل موجب برکت و فعالیت‌ها می‌شود، افزود: اخلاص در نزد خدای متعال نیز مقبول‌تر است و انسان را به نتایج بهتر و اثرگذارتر می‌رساند. این ویژگی در طول تاریخ نیز موجب ماندگاری بسیاری از کارها شده است.مدیرکل تبلیغات اسلامی هرمزگان با اشاره به تقاضای سعید غدیر

گروه خبر // در آستانه عید بزرگ غدیر خم، نشست برنامه‌ریزی و هماهنگی برنامه‌های ویژه این مناسبت در هرمزگان برگزار و طی آن دبیر ستاد اجرایی و هماهنگی برنامه‌های غدیر استان معرفی شد. به گزارش خبرنگار دریا ، نشست برنامه‌ریزی و هماهنگی مدیرکل کارشناسان ویژه غدیر هرمزگان و حضور حجت‌الاسلام والمسلمین غلامعلی کاظمی، مدیرکل تبلیغات اسلامی استان برگزار شد.

حجت‌الاسلام والمسلمین کاظمی در این

۳

دوشنبه ۴ خرداد ۱۴۰۵

۸ ذی الحجه ۱۴۴۷

سال بیست و پنجم شماره ۴۹۹۸

سرمقاله

سلامت گروگان تسویه‌حساب‌بیمه‌ها



علی زارعی/دربیا

daryaz1359@gmail.com

● نظام سلامت، برخلاف بسیاری از حوزه‌ها، با «وعده» اداره نمی‌شود. بیمارستان را نمی‌توان با قول و قرار گرم نگه داشت، داروخانه با «بعدا تسویه می‌کنیم» دارو نمی‌دهد و شرکت‌های تأمین‌کننده تجهیزات پزشکی با «ان‌شاء‌الله ماه بعد» دستگاه و قطعه تحویل نمی‌دهند. پرداخت هزینه‌ها نقدی است.در چنین واقعتی، خیر مطالعه ۲.۵ تا ۳ هزار میلیارد تومانی دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان از سازمان تأمین اجتماعی – آن‌گونه که رئیس دانشگاه، دکتر پژمان شاهرخی اعلام کرده – فقط یک اختلاف حساب اداری نیست؛ این یک زنگ خطر برای تداوم خدمات درمانی در استانی است که هم بار بیماری دارد، هم پراکندگی جغرافیایی، هم فشار مضاعف ناشی از گرما، مهاجرت، حوادث جاده‌ای و نیازهای رو به رشد درمان تخصصی.این بدهی، اگرچه روی کاغذ عدد است، اما در میدان

عمل به «کمبود» تبدیل می‌شود: کمبود تقدینگی برای خرید دارو و تجهیزات، تأخیر در پرداخت مطالبات کادر درمان، عقب افتادن تعمیرات و نگهداشت دستگاه‌ها، سخت‌تر شدن جذب و ماندگاری نیروهای متخصص و در نهایت کاهش ظرفیت پاسخ‌گویی بیمارستان‌ها. وقتی رئیس دانشگاه می‌گوید بخشی از پرداخت‌ها با جابه‌جایی منابع دیگر انجام شده، یعنی مجموعه‌ای که باید تمام تمرکزش بر ارتقای کیفیت درمان باشد، ناچار است دائماً درگیر مدیریت بحران مالی و وصله‌پینه کردن هزینه‌ها شود؛ آن هم در شرایطی که تعرفه‌های دولتی – به گفته او – از هزینه واقعی فاصله معناداری دارد. اما مسئله اینجا تمام نمی‌شود. تأخیر بیمه‌ها در ایفای تعهدات، مثل دومینو به بیرون از بخش دولتی هم ضربه می‌زند. امروز در بسیاری از مراکز خصوصی درمانی، مطب‌ها، آزمایشگاه‌ها و مراکز تصویربرداری از جمله سونوگرافی، یک رفتار اقتصادی قابل پیش‌بینی در حال گسترش است: وقتی بیمه‌ها دیر می‌پردازند یا پرداخت‌شان نامطمئن است، ارائه‌دهنده خدمت ترجیح می‌دهد پول را «آزاد» و مستقیم از بیمار بگیرد. نتیجه روشن است: سهم پرداخت از جیب مردم بالا می‌رود، فشار مالی به خانواده‌ها منتقل می‌شود و بیمه، که قرار بود هزینه‌های درمان باشد، به تدریج در ذهن شهروندان به یک «کارت کم‌آز» تبدیل می‌شود.در این میان، بیمه‌شده‌ای که هر ماه حق بیمه پرداخت می‌کند، با یک تناقض تلخ روبه‌روست: همه خدمات مورد نیاز در مراکز ملکی تأمین اجتماعی در

استان ارائه نمی‌شود. یعنی فرد برای دریافت خدمت تخصصی، تشخیصی یا درمانی ناچار است به بیمارستان‌ها و مراکز دانشگاهی یا بخش خصوصی مراجعه کند؛ همان جاهایی که یا باید فرانتسیز بدهد یا به علت بدحسابی بیمه‌ها، هزینه را آزاد برداخت کند. اینجا مسئله فقط پول نیست؛ مسئله «اقتصاد» است. وقتی بیمه‌شده می‌بندد حق بیمه از حقوقش کم می‌شود اما در نقطه نیاز، یا خدمت کامل در دسترس نیست یا باید هزینه سنگین‌تری بپردازد. احساس بی‌عدالتی شکل می‌گیرد. و بی‌عدالتی در سلامت، سریع‌تر از هر حوزه دیگری به ناراضیاتی عمومی تبدیل می‌شود؛ چون با جان و زندگی مردم سروکار دارد.از سوی دیگر، بیمارستان‌های دانشگاهی هرمزگان تنها «یک ارائه‌دهنده خدمت» نیستند؛ ستون اصلی درمان استانان.همان‌طور که دکتر شاهرخی اشاره کرده، خدمات تخصصی مانند آنژیوگرافی و درمان بیماری‌های قلبی نیازمند تجهیزات گران‌قیمت، قطعات مصرفی حساس و حضور فوق تخصص هاست. این‌ها با تأخیرهای چندماهه در پرداخت مطالبات قابل مدیریت نیست. شرکت‌های دارویی و تأمین‌کنندگان تجهیزات، مطالبات را نقد و به‌موقع طلب می‌کنند و با نوسان قیمت‌ها، هر روز تأخیر هزینه را بالاتر می‌برد. وقتی منابع به‌موقع نرسد، دانشگاه مجبور می‌شود خرید در عقب‌بیندازد، موجودی انبار را با سخت‌گیری صرف کند یا برای تأمین اعتبار، از جاهای دیگر بزند. حاصل این چرخه، کاهش انعطاف سیستم در برابر بحران‌هاست: یک موج بیماری، یک حادثه بزرگ، یا حتی افزایش معمول مراجعه در بخش‌های برتردی می‌تواند ظرفیت را قفل کند.با این حال، باید مصف بود، مسئله صرفاً «تفسیر یک طرف» نیست؛ مسئله یک ساختار مالی و تسویه‌ای است که زمان‌بندی‌اش با واقعیت درمان همخوانی ندارد. قانون می‌گوید مطالبات مراکز درمانی باید در بازه مشخص پرداخت شود، اما در عمل، تأخیر به تدریج‌تدریج تبدیل شده است. در معنای عادلانه‌سازی بحران است؛ یعنی بیمارستان‌ها همیشه در حالت کمبود کار کنند. نیروها همیشه با نگرانی از مطالبات معوق ادامه دهند و مردم همیشه با ترس از افزایش هزینه‌های درمان تصمیم بگیرند.راه‌حل چیست؟ قبل از هر چیز، شفافیت و زمان‌بندی. اگر بیمه‌ها توان پرداخت یکجای بدهی را ندارند، باید برنامه

پرداخت مرحله‌ای بسا ضمانت اجرایی، زمان مشخص و گزارش عمومی ارائه شود. دوم، ایجاد سازوکار تسویه منظم و کوتاه‌مدت است؛ درمان با دوره‌های تسویه چندماهه سازگار نیست. سوم، خرید خدمت از دانشگاه‌ها – که رئیس دانشگاه هم به آن اشاره کرده – باید همراه با تعهد مالی دقیق باشد؛ اگر مراکز ملکی تأمین اجتماعی زیرساخت برخی خدمات را ندارند و از دانشگاه خدمت می‌خرند، پرداخت آن نباید به بدهی انباشته تبدیل شود. چهارم، نشست‌های مشترک دانشگاه، بیمه‌ها و نظام پزشکی که دکتر شاهرخی پیشنهاد داده، باید از «جلسه» به «سازوکار حل مسئله» تبدیل شود؛ با خروجی مشخص، هم صرفاً گفت‌وگو، نهایتاً باید گفت: در سلامت، بدهی‌ها فقط در حسابداری نمی‌مانند؛ به تخت‌های بیمارستان، به صف انتظار، به خستگی پرستار، به فرسودگی دستگاه و به نگرانی خانواده‌ها منتقل می‌شوند. امروز مطالبه ۳۲ دستگاه دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان از تأمین اجتماعی، یک عدد خشک نیست؛ متر و معیار تاب‌آوری نظام درمان استان است. اگر این هشتاد جدی گرفته نشود، فردا میدان است هزینه‌ای پرداخت شود که دیگر با پول جبران‌پذیر نباشد.



دیدار رئیس تنیس هرمزگان با رئیس منطقه آزاد قشم

گروه ورزشی // رئیس هیئت تنیس استان هرمزگان با رئیس منطقه آزاد قشم با هدف توسعه زیرساخت‌های تنیس، پدل و بیگل‌بال دیدار و گفت‌وگو کرد. به گزارش خبرنگار دریا؛ به منظور توسعه ورزش تنیس و رشته‌های نوین ورزشی در استان هرمزگان، حسن آرمان رئیس هیئت تنیس استان هرمزگان با محمدرضا کلاتی رئیس منطقه آزاد قشم دیدار و گفت‌وگو کرد. در این نشست، طرفین بر گسترش همکاری‌های مشترک ورزشی و ایجاد بستر مناسب برای توسعه تنیس، پدل و بیگل‌بال در جزیره قشم تأکید کردند. همچنین مقرر شد منطقه آزاد قشم در راستای حمایت از ورزش استان، زمین مناسبی را جهت احداث راه‌اندازی مجموعه‌های تخصصی تنیس، پدل و بیگل‌بال در اختیار هیئت تنیس استان هرمزگان قرار دهد. در این نشست، توسعه زیرساخت‌های ورزشی، جذب سرمایه‌گذاران، میزبانی مسابقات و افزایش ظرفیت‌های ورزشی و گردشگری جزیره قشم از مهم‌ترین محورهای مورد بحث بود. حسن آرمان و محمدرضا کلاتی در پایان این دیدار ابراز امیدواری کردند با تعامل و همکاری مشترک، شاهد رشد و شکوفایی هرچه بیشتر ورزش تنیس و رشته‌های وابسته در استان هرمزگان و منطقه آزاد قشم باشیم.



ورزشی

لیگ برتر فوتسال باشگاه‌های هرمزگان

مقاومت مارم فین بر سکوی قهرمانی ایستاد



علیرضا خدادادی به عنوان بهترین بازیکن از تیم مقاومت مارم فین به خود اختصاص داد. مراسم اختتامیه



حسین نارنجی ناسب - گروه ورزشی // لیگ برتر فوتسال باشگاه‌های هرمزگان با معرفی تیم قهرمان به کار خود پایان داد.

به گزارش خبرنگار دریا؛ مسابقات لیگ برتر فوتسال باشگاه‌های هرمزگان با حضور ۱۱ تیم در دو گروه برگزار شد. که پس از انجام بازی‌های مرحله نخست، چهار تیم آبی پوشان هرمز، مقاومت مارم فین، امید سرزه سیریک و منتظران بندرعباس به دودوم راه یافتند. که با شروع جنگ تحمیلی بازی‌ها متوقف شد و پس از ۸۰ روز بازی‌های مرحله دوم دوباره از سر گرفته شدند. این مرحله بازی‌ها به صورت دوره‌ای برگزار شد و دو تیم مقاومت مارم فین و آبی پوشان هرمز به مرحله پایانی راه یافتند. در بازی پایانی که در سالن فجر بندرعباس برگزار شد. تیم مقاومت مارم فین در حالی که تیم آبی پوشان در ۵ دقیقه پایانی به بازی باوربلی روی آورده بود با زدن دو گل حریف سرسخت خود را شکست داد و عنوان قهرمانی را از آن خود کرد. آبی پوشان هرمز در مکان دوم ایستاد. در این مسابقات عیسی هبیتانی بنام تیم امید سرزه سیریک عنوان آقای گل مسابقات کسب کرد. امیر حسین معماری از تیم مقاومت مارم فین به عنوان بهترین دروازه‌بان معرفی شد. علیرضا راستگو از تیم آبی پوشان هرمز به عنوان بدیده مسابقات معرفی شد. بهترین مربی جواد خسرو پور از تیم مقاومت مارم فین شناخته شد.



قضاوت بانوی هرمزگانی در مسابقات کاراته انتخابی تیم ملی

گروه ورزشی // مرجانه پریزاده داور هرمزگانی در مسابقات کاراته انتخابی تیم ملی کاتا جهت اعزام به مسابقات قهرمانی آسیا (اندونزی) و انتخابی نوجوانان و جوانان قضاوت کرد.



به گزارش خبرنگار دریا؛ این مسابقات به منظور انتخاب اعضای تیم ملی برای اعزام به مسابقات قهرمانی آسیا (اندونزی) و همچنین انتخابی نوجوانان و جوانان، در سالن کیک‌تایان تهران برگزار شد.

گفتنی است حضور یک داور هرمزگانی در این سطح از مسابقات، نشان‌دهنده توانمندی و جایگاه استان هرمزگان در عرصه داورگری کاراته کشور است.

نونهالان فولاد هرمزگان در جمع نشس تیم برتر کشور

گروه ورزشی // تیم فوتبال نونهالان فولاد هرمزگان با وجود شکست یک بر صفر مقابل ذوب‌آهن در اصفهان، در مجموع دو دیدار رفت و برگشت با برتری ۲ بر ۱ جواز حضور در مرحله سوم لیگ برتر فوتبال نونهالان کشور را کسب کرد.

به گزارش خبرنگار دریا؛ این سومین حضور بیای تیم نونهالان فولاد هرمزگان در مراحل نهایی لیگ برتر کشور به شمار می‌رود. اتفاقی مهم و کم‌نظیر که نشان‌دهنده روند روبه‌رشد و برنامه‌ریزی اصولی در فوتبال پایه استان هرمزگان است.



مسابقات دومینو با حضور قهرمانان برتر استان

گروه ورزشی // رئیس کمیته دومینو هیئت ورزش‌های همگانی هرمزگان گفت: به مناسبت گرامیداشت هفته ازدواج مسابقات دومینو در بخش انفرادی برگزار شد.

به گزارش خبرنگار دریا؛ صادق یوسفی یگانه بیان داشت: در پایان این رقابت‌ها، حمید نامی، امیررضا خدادوست و پری ناز شادکام کلوانق مقام اول تا سوم را به دست آوردند. وی با اشاره به برگزاری سطح بالای این مسابقات اظهار کرد: این رقابت‌ها با حضور قهرمانان برتر دومینو استان به میزبانی جهاد دانشگاهی استان هرمزگان و در محل مرکز رشد این واحد برگزار شد.

یگانه با بیان این که مسابقات با حضور ۱۲ نفر در ۲ گروه ۶ نفری برگزار شد بیان داشت: در این دوره از رقابت‌ها حمید نامی، امیررضا



همایش ورزشی میناب ۱۶۸ تجلی پیوند نشاط اجتماعی با فرهنگ ایثار و مقاومت

همایش «میناب ۱۶۸» بر پایه پیوند میان نشاط، آموزش مهارت‌های ورزشی و تقویت مبانی اعتقادی انجام گرفته است.

مدیرکل ورزش و جوانان هرمزگان برگزاری رقابت‌های دارت در این همایش را نمادین و دارای پیام سیاسی توصیف کرد و افزود: حضور پرشور ورزشکاران و جامعه کارگری در این میدان، نشانه بلوغ اجتماعی و باسختی صریح به تلاش‌های مذبح‌حانه دشمنان است؛ این حضور ثابت کرد که اراده ملت ایران با اقدامات تروریستی سست نخواهد شد. فولادی تأکید کرد: از اجرای این رقابت‌ها، پیام مقاومت و امید به زیباترین شکل ممکن مخابره شد تا دنیا بداند ورزش در ایران، با بصیرت و هوشیاری گره خورده است.

گروه ورزشی // مدیرکل ورزش و جوانان هرمزگان با اشاره به برگزاری همایش حماسی ورزشی «میناب ۱۶۸»، این رویداد را بستری برای تلقیق شور و نشاط جامعه با آموزه‌های مقاومت دانست و گفت: ورزش بهترین ابزار برای انتقال پیام ایستادگی ملت ایران در برابر جریان‌های تروریستی است.

به گزارش خبرنگار دریا؛ مهدی فولادی در حاشیه برگزاری همایش ورزشی «میناب ۱۶۸» که به مناسبت گرامیداشت یاد و خاطره شهدای دیستان شجره طیبه برگزار شد، اظهار کرد: توسعه ورزش همگانی در جامعه اسلامی، علاوه بر تضمین سلامت جسمانی، نقش کلیدی در ارتقای تاب‌آوری اجتماعی و ترویج روحیه جهادی ایفا می‌کند. وی با تبیین ابعاد فرهنگی این رویداد تصریح کرد: طراحی



لیگ دسته دوم فوتبال کشور

فولاد هرمزگان به خودش باخت



گروه ورزشی // از سبزی مسابقات لیگ تیم فولاد هرمزگان میزبان تیم شهرداری دسته دوم فوتبال کشور در هفته بیست و ماهشود.

بسه گزارش خبرنگار دریا؛ در این دیدار که در ورزشگاه خلیج فارس بندرعباس برگزار شد. تیم فولاد به گل زود هنگام در دقیقه سه توسط مهرداد اوخ دست یافت. این بازیکن فولاد، تویی که روی دروازه حریف ارسال شد با شوتی دقیق در دروازه شهرداری ماهشهر جای داد و نیمه نخست فولاد با پیروزی به رختکن رفت. در نیمه دوم حریف خوزستانی با به دست گرفتن بازی توسط علی لئسی زنده در دقیقه ۴۸ بازی را به تساوی کشاند.

بدنبال این گل داریوش بخت در دقیقه ۵۶ و ایمان رئیس‌ی ناسب در دقیقه ۷۲ از نقطه پنالتی دروازه فولاد را بساز کردند. و در پایان تیم شهرداری ماهشهر با نتیجه ۳ بر یک به پیروزی رسید و با سه امتیاز شیرین بندر را ترک کرد. داور این دیدار برعهده امید منفردیان و کمک‌های یوسف قاسمی و قاسم انجم روز داور چهارم رضا مزارعی بود. ناظر بازی علیرضا خسروی بر عهده داشت این بازی بدون تماشاگر برگزار شد.

هفته بیست و پنجم لیگ آزادگان

شکست تلخ پالایش نفت بندرعباس در تبریز

گروه ورزشی // تیم فوتبال پالایش نفت بندرعباس در جریان هفته بیست و پنجم لیگ دسته اول فوتبال ایران (جام آزادگان)، در دیداری خارج از خانه، مقابل کاراگستر تبریز شکست خورد.

به گزارش خبرنگار دریا؛ این دیدار که در ورزشگاه یادگار امام تبریز برگزار شد، میزبان که با مدیریت جدید و تحت عنوان «کاراگستر» به میدان می‌آمد، توانست در دقیقه ۶۰ از طریق مهدی دلاورزاده، گل اول را به نیت برساند. شاگردان ابراهیم صادقی که برای کسب امتیاز و بهبود وضعیت خود در جدول تلاش می‌کردند، در دقیق پایانی فشار خود را افزایش دادند و سرانجام در دقیقه ۸۵، اسماعیل پور درویش موفق شد گل مساوی را برای پالایش نفت به ثمر برساند. این حال، شادی هواداران بندرعباسی در دقیقه ۸۹ با گل دوم میزبان توسط مهدی فرجپور به پایان رسید. این شکست، پالایش نفت را با ۲۹ امتیاز در جایگاه دهم جدول قرار داد تا با فاصله تنها یک پله از منطقه سقوط، به رقابت‌ها ادامه دهد. تیم پالایش نفت بندرعباس در هفته بیست و ششم لیگ دسته اول، روز چهارشنبه ۶ خرداد ماه ساعت ۱۸:۰۰ در ورزشگاه خلیج فارس بندرعباس میزبان تیم فرد البرز خواهد بود.



بندرعباس	اهواز	بوشهر	زاهدان	شیراز	کرمان	یاسوج	یزد
اذان صبح ۰۳:۳۵:۳۰	اذان صبح ۰۳:۵۱:۵۵	اذان صبح ۰۳:۵۰:۱۱	اذان صبح ۰۳:۴۱:۵۵	اذان صبح ۰۳:۴۱:۰۲	اذان صبح ۰۳:۲۱:۲۸	اذان صبح ۰۳:۰۴۱:۰۴	اذان صبح ۰۳:۰۲۶:۰۴
طلوع آفتاب ۰۵:۰۰:۳۹	طلوع آفتاب ۰۵:۰۲۱:۰۱	طلوع آفتاب ۰۵:۰۱۷:۴۵	طلوع آفتاب ۰۵:۰۰۸:۰۹	طلوع آفتاب ۰۵:۰۰۸:۰۲	طلوع آفتاب ۰۴:۴۸:۰۲۹	طلوع آفتاب ۰۵:۰۱۰:۰۴	طلوع آفتاب ۰۴:۵۷:۴۶
اذان ظهر ۱۱:۰۴:۲۸	اذان ظهر ۱۲:۰۱:۲۹	اذان ظهر ۱۲:۰۳:۴۳	اذان ظهر ۱۱:۵۶:۳۹	اذان ظهر ۱۱:۵۶:۵۹	اذان ظهر ۱۱:۳۶:۴۶	اذان ظهر ۱۲:۰۰:۴۳	اذان ظهر ۱۱:۰۴۹:۳۹
غروب آفتاب ۱۸:۰۲:۵۱	غروب آفتاب ۱۹:۰۳:۳۶	غروب آفتاب ۱۸:۵۰:۴۰	غروب آفتاب ۱۸:۴۴:۰۸	غروب آفتاب ۱۸:۴۴:۳۵	غروب آفتاب ۱۸:۲۳:۰۲	غروب آفتاب ۱۸:۵۰:۲۱	غروب آفتاب ۱۸:۰۴۱:۳۱
اذان مغرب ۱۸:۰۴:۱۲	اذان مغرب ۱۹:۰۲:۱۵	اذان مغرب ۱۹:۰۸:۵۱	اذان مغرب ۱۹:۰۲:۲۶	اذان مغرب ۱۹:۰۰:۲	اذان مغرب ۱۸:۰۴۲:۲۸	اذان مغرب ۱۹:۰۸:۵۱	اذان مغرب ۱۹:۰۰:۱۶



آرژو توکلی سرویس استان // *استاندار کرمان*، مدیرکل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی استان و جمعی از فعالان حوزه تاریخ و فرهنگ، در مراسم پاسداشت روز

جهانی موزه و هفته میراث‌فرهنگی، بر ضرورت شکل‌گیری عزم عمومی برای حفاظت از میراث تاریخی کرمان، احیاء بناهای تاریخی، تقویت گردشگری و پیگیری ثبت جهانی بافت تاریخی این شهر تأکید کردند.

به گزارش خبرنگار دریا : محمدعلی طالبی در این مراسم با اشاره به جایگاه تاریخی استان کرمان گفت: کرمان مهد تاریخ و تمدن است و بسیاری از صاحب‌نظران دنیا اعتقاد دارند که آغاز تمدن از جیرفت و استان کرمان بوده است.

جنوب کشور

بندرعباس	اهواز	بوشهر	زاهدان	شیراز	کرمان	یاسوج	یزد
اذان صبح ۰۳:۳۵:۳۰	اذان صبح ۰۳:۵۱:۵۵	اذان صبح ۰۳:۵۰:۱۱	اذان صبح ۰۳:۴۱:۵۵	اذان صبح ۰۳:۴۱:۰۲	اذان صبح ۰۳:۲۱:۲۸	اذان صبح ۰۳:۰۴۱:۰۴	اذان صبح ۰۳:۰۲۶:۰۴
طلوع آفتاب ۰۵:۰۰:۳۹	طلوع آفتاب ۰۵:۰۲۱:۰۱	طلوع آفتاب ۰۵:۰۱۷:۴۵	طلوع آفتاب ۰۵:۰۰۸:۰۹	طلوع آفتاب ۰۵:۰۰۸:۰۲	طلوع آفتاب ۰۴:۴۸:۰۲۹	طلوع آفتاب ۰۵:۰۱۰:۰۴	طلوع آفتاب ۰۴:۵۷:۴۶
اذان ظهر ۱۱:۰۴:۲۸	اذان ظهر ۱۲:۰۱:۲۹	اذان ظهر ۱۲:۰۳:۴۳	اذان ظهر ۱۱:۵۶:۳۹	اذان ظهر ۱۱:۵۶:۵۹	اذان ظهر ۱۱:۳۶:۴۶	اذان ظهر ۱۲:۰۰:۴۳	اذان ظهر ۱۱:۰۴۹:۳۹
غروب آفتاب ۱۸:۰۲:۵۱	غروب آفتاب ۱۹:۰۳:۳۶	غروب آفتاب ۱۸:۵۰:۴۰	غروب آفتاب ۱۸:۴۴:۰۸	غروب آفتاب ۱۸:۴۴:۳۵	غروب آفتاب ۱۸:۲۳:۰۲	غروب آفتاب ۱۸:۵۰:۲۱	غروب آفتاب ۱۸:۰۴۱:۳۱
اذان مغرب ۱۸:۰۴:۱۲	اذان مغرب ۱۹:۰۲:۱۵	اذان مغرب ۱۹:۰۸:۵۱	اذان مغرب ۱۹:۰۲:۲۶	اذان مغرب ۱۹:۰۰:۲	اذان مغرب ۱۸:۰۴۲:۲۸	اذان مغرب ۱۹:۰۸:۵۱	اذان مغرب ۱۹:۰۰:۱۶

استاندار کرمان تأکید کرد

ضرورت شکل‌گیری عزم عمومی برای حفاظت از میراث تاریخی کرمان

استاندار کرمان با بیان اینکه کرمان از معدود سرزمین‌هایی است که از همه ادوار تاریخی یسادگار در خود جای داده، افزود: از ارگ تاریخی بم تا تمدن جیرفت، تپه یحیی، آثار تاریخی سیرجان، رفسنجان و شهر کرمان، مجموعه‌ای کم‌نظیر از آثار تاریخی در استان پراکنده شده است.وی با تأکید بر ضرورت احیاء بناهای تاریخی اظهار کرد: هیچ بنای قدیمی در کرمان نباید پلاکتلیف بماند و باید برای بازسازی، احیا و تعیین کاربری آن‌ها تصمیم‌گیری شود.طالبی با اشاره به

پشه آندس چگونه می تواند

به بیوترورسیم تبدیل شود؟

حسن سیلایو سرویس استان ها // رئیس مرکز بهداشت خوزستان، با اشاره به خطر بروز بیماری‌های منتقله از پشه آندس به استان‌های جنوبی کشور، نسبت به خطر بیوترورسیم زیستی آن هشدار داد.

به گزارش خبرنگار دریا : دکتر مهرداد شریفی با تأکید بر اینکه پشه آندس مشکل اصلی کشور در آینده نزدیک به ویژه در استان خوزستان و دیگر استان‌های جنوبی خواهد بود، اظهار کرد: این پشه دو نوع دارد که یک نوع در مناطق گرمسیری و دیگری در مناطق سردسیری فعال است. پشه‌های که در مناطق سردسری زیست می‌کند یک نفر را نیش می‌زند اما پشه‌ای که در مناطق گرمسری زندگی می‌کند می‌تواند روزانه ۲۰ نغز را نیش بزند.وی با بیان اینکه پشه آندس وارد کشور ما هم شده است، گفت: این پشه می‌تواند منجر به بروز سه بیماری تب ذنگی، زیکا و کمر خیده شود و این مساله می‌تواند نیروهای امنیتی، توسعه اقتصادی و سیاسی را زمین‌گیر کند و حتی یک بیوترورسیم واقعی باشد.

رئیس مرکز بهداشت خوزستان با اشاره به قدرت تکثیر بالای پشه آندس، توضیح داد: اگر پشه آندس آلوده، ۴۰ تخم بگذارد این تخم‌ها در شرایط سخت در ۷ تا ۱۲ روز به

قسمتی از پلاک ۱۷-اصلی واقع در رودخانه سَـهـا نوری رودان هرمزگان حقوق ارتقائی ندارد.

۱۷-شهنواز پوری‌زادهفرزندرضابه‌شماره‌ملی۴۷۹۹۹۲۷۲۴۶۱صاحبه از رودان و شماره رای ۱۰۵۶۲۰۳۳۳۰۶۱۰۰۱۱۱ تحت پلاک ۸۰۸قرعی از ۱۷-اصلی در شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۱۳۷۰/۲۰مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از پلاک ۱۷-اصلی واقع در رودخانه روستای پشتو رودان هرمزگان حقوق ارتقائی ندارد.

۱۸-میترا قلمانی فرزند عبدالله به شماره ملی ۴۶۹۹۹۱۰۵۷۳صاحبه از رودان و شماره رای ۱۰۵۶۲۰۳۳۳۰۶۱۰۰۱۱۷ تحت پلاک ۸۰۹قرعی از ۱۷-اصلی در شش‌دانگ یک قطعه زمین زراعی وباغی به مساحت ۹۳۱۹۰مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از پلاک ۱۷-اصلی واقع در رودخانه روستای جعفرآباد رودان هرمزگان حقوق ارتقائی ندارد.

۱۹-محمد مرادی فرزند مرحوم مراد به شماره ملی ۳۶۰۷۱۰۷۱۸صاحبه از کهنوج و شماره رای ۱۰۵۶۲۰۳۳۳۰۶۱۰۰۱۰۳ تحت پلاک ۸۰۴قرعی از ۱۸-اصلی در شش‌دانگ یک قطعه زمین زراعی ونخیلات به مساحت ۹۶۱/۸۵مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از پلاک ۱۸-اصلی واقع در رودخانه روستای فاریاب رودان هرمزگان حقوق ارتقائی مطابق معمول محمول.

۲۰-محمد مرادی فرزند مرحوم مراد به شماره ملی ۳۶۰۷۱۰۷۱۸صاحبه از کهنوج و شماره رای ۱۰۵۶۲۰۳۳۳۰۶۱۰۰۱۰۳ تحت پلاک ۸۰۴قرعی از ۱۸-اصلی در شش‌دانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۹۴۲/۸۶مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از پلاک ۱۸-اصلی واقع در رودخانه روستای فاریاب رودان هرمزگان حقوق ارتقائی مطابق معمول محمول.

۲۱-محمد مرادی فرزند مرحوم مراد به شماره ملی ۳۶۰۷۱۰۷۱۸صاحبه از کهنوج و شماره رای ۱۰۵۶۲۰۳۳۳۰۶۱۰۰۱۰۷ تحت پلاک ۸۰۴قرعی از ۱۸-اصلی در شش‌دانگ یک قطعه زمین زراعی ونخیلات به مساحت ۷۷۲/۸۶مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از پلاک ۱۸-اصلی واقع در رودخانه روستای فاریاب رودان هرمزگان حقوق ارتقائی مطابق معمول محمول.

۲۲-محمد مرادی فرزند مرحوم مراد به شماره ملی ۳۶۰۷۱۰۷۱۸صاحبه از کهنوج و شماره رای ۱۰۵۶۲۰۳۳۳۰۶۱۰۰۱۰۷ تحت پلاک ۸۰۴قرعی از ۱۸-اصلی در شش‌دانگ یک قطعه زمین زراعی ونخیلات به مساحت ۷۷۲/۸۶مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از پلاک ۱۸-اصلی واقع در رودخانه روستای فاریاب رودان هرمزگان حقوق ارتقائی مطابق معمول محمول.

۲۳-محمد مرادی فرزند مرحوم مراد به شماره ملی ۳۶۰۷۱۰۷۱۸صاحبه از کهنوج و شماره رای ۱۰۵۶۲۰۳۳۳۰۶۱۰۰۱۰۷ تحت پلاک ۸۰۴قرعی از ۱۸-اصلی در شش‌دانگ یک قطعه زمین زراعی ونخیلات به مساحت ۷۷۲/۸۶مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از پلاک ۱۸-اصلی واقع در رودخانه روستای فاریاب رودان هرمزگان حقوق ارتقائی مطابق معمول محمول.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۰۴
تاریخ انتشارنوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۳/۲۰

ابوالحسن دستوری

رئیس اداره ثبت اسناد رودان

مفقودی

سندو کارت خودرو سواری پراید به شماره پلاک ۶۵ ایران/ ۹۲۵ق ۱۴ بنام حاجی نژاد سالار

شماره شاسی ۰۰۴۹۶۹۱۳ موتور ۵۱۴۱۲۲۸۲۹۰۷۷۴۹ مدل ۱۳۸۲

مفقود گردیده واژ درجه اعتبار ساقط می باشد.

سید ابوالحسن جعفری سرویس استان ها //شرکت توزیع نیروی برق استان بوشهر با هدف گذر موفق از پیک بار تابستان و جلوگیری از خاموشی‌ها، طرح‌های تشویقی ویژه‌ای برای مشتریان خانگی در نظر گرفته است که بر اساس آن، کاهش ۱۰ درصدی مصرف، مشمول ۳۰ درصد پاداش خواهد شد.

برق در فرمانداری شهرستان دشتی با حضور فرماندار، اعضای شورای اداری و نمایندگان شرکت برق ضمن تشریح راهکارهای عبور از پیک بار، اظهار کرد: علاوه بر پاداش ۳۰ درصدی برای مشتریان خانگی، ادارات استان نیز ملزم به رعایت الگوی مصرف از جمله پیوستن به «بوش ۲۵ درجه» و تنظیم دمای کولرها هستند. وی افزود: با اجرای طرح کاهش ساعات کاری ادارات، تاکنون حدود ۴۰ مگاوات صرفه‌جویی در مصرف برق استان محقق شده است.عبدالرحیم صحرآکار با معرفی

آگهی موضوع ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آراء هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی رودان تصرفات مالکانه ویلامعارض متقاضیان محرز گردیده است لذا مشخصات متقاضیان واملاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در نوبت به فاصله۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد واملاک محل تسلیم ویس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایندلگو گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد در هر حال صدورسند مالکیت جدید مانع مراجعه متضرر به دادگاه نخواهدشد.

۱-حیدر اسود زاده فرزند محمد به شماره ملی ۴۶۹۲۵۵۰۱صاحبه از رودان و شماره رای ۱۰۵۶۲۰۳۳۳۰۶۱۰۰۱۰۱ تحت پلاک ۲۰۱۸ فرعی از ۱-اصلی در شش‌دانگ یک قطعه زمین باغی به مساحت ۰۳۱۷/۰۲مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی ازباقیمانده پلاک ۱-اصلی واقع در روستای برنطین رودان هرمزگان حقوق ارتقائی ندارد.

۲-اسمان سسلید رودانی فرزند غلامرضا به شماره ملی ۴۶۹۹۳۲۲۱۱۵۹۳۲۲صاحبه از کهنوج و شماره رای ۱۰۵۶۲۰۳۳۳۰۶۱۰۰۱۰۹ تحت پلاک ۲۰۱۹ فرعی از ۱-اصلی در شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۳۹۵۲/۰۷مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از پلاک ۱-اصلی واقع در روستای برنطین رودان هرمزگان حقوق ارتقائی ندارد.

۳-سید محمود صابر فرزند سید ابراهیم به شماره ملی ۴۶۹۰۳۵۳۳۳صاحبه از رودان و شماره رای ۱۰۵۶۲۰۳۳۳۰۶۱۰۰۰۰۸ تحت پلاک ۲۰۲۰ فرعی از ۱-اصلی در شش‌دانگ یک قطعه زمین باغی به مساحت ۳۱۹۵۲/۰۹مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از پلاک ۱-اصلی واقع در روستای برنطین رودان هرمزگان حقوق ارتقائی ندارد.

۴-باقسر آوازه فرزند قنبر به شماره ملی ۴۶۹۹۲۲۴۱۱۷۳صاحبه از رودان و شماره رای ۱۰۵۶۲۰۳۳۳۰۶۱۰۰۰۱۰۰ تحت پلاک ۲۴۶۴ فرعی از ۴-اصلی در شش‌دانگ یک قطعه زمین زراعی وباغی به مساحت ۳۶۰/۲۹مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از ۲۴۵قرعی از پلاک ۱-اصلی واقع در بیکه رودان هرمزگان حقوق ارتقائی ندارد. که پلاک ۲۴۵قرعی از ۴-اصلی بنام خدیجه راستگو سسند مالکیت صادر وتسلیم گردیده است ومتقاضی مورد تقاضا را از مالک رسمی خریداری نموده است ۵-طیبه ابراهیمی فرزند حسن به شماره ملی ۴۶۸۱۴۰۴۸۱۴صاحبه از ششدر پلاک ۳۶۰/۲۹مترمربع رای ۱۰۵۶۲۰۳۳۳۰۶۱۰۰۰۱۱۳صاحبه از ۱۴۰۵۶۲۰۳۳۳۰۶۱۰۰۰۱۱۳ تحت پلاک ۷۳۳۰/۱۷مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از پلاک ۷-اصلی واقع در رودان دهبازر رگو هرمزگان حقوق ارتقائی ندارد

۶-حسن نورانی فرزند غضنفر به شماره ملی ۴۶۹۹۳۳۴۹۲صاحبه ازمهزیز و شماره رای ۱۰۵۶۲۰۳۳۳۰۶۱۰۰۰۱۱۷۲ تحت پلاک ۵۳۳۱قرعی از ۷-اصلی در شش‌دانگ یک باب ساختمان به مساحت ۱۷۵مترمربع ملکی متصالحین رودان قسمتی از پلاک ۶۳۳قرعی از ۷-اصلی واقع در چاه نمر رودان هرمزگان حقوق ارتقائی ندارد که پلاک ۳۳۷قرعی از ۷-اصلی بنام محمد داوری معرفی گردیده است

۷-روح انگیز داوری فرزند غلام به شماره ملی ۱۹۷۱۳۰۰۵۲۸صاحبه ازمسجد سلیمان و شماره رای ۱۰۵۶۲۰۳۳۳۰۶۱۰۰۰۱۰۲ تحت پلاک ۵۳۳۲قرعی از ۷-اصلی در شش‌دانگ قسمتی از یک باب خانه به مساحت ۶۱۶۵مترمربع ملکی متصالحین رودان



دوشنبه ۴ خرداد ۱۴۰۵

۸ ذی الحجه ۱۴۴۷

سال بیست و پنجم شمار ۴۹۹۸

مطالعات بینی



امروز خوشبشید با انرژی بسیار درخشانی به زندگی شما می‌تابد و فرصت فوق‌العاده‌ای برای شروع کردن کارهای جدید در اختیار تان قرار می‌دهد. اگر مدت‌هاست ایده‌ای در سر دارید یا می‌خواهید مسیر تازه‌ای را امتحان کنید، دیگر دست روی دست نگذارید.

ارديهست:

شما امروز بر از شور و نشاط هستید؛ این انرژی مضاعف و روحیه بی‌نظیر به شما کمک می‌کند تا تمام کارهای تلنبار شده و پروژه‌هایی که مدت‌هاست گوشه‌ای خاک می‌خورند را با موفقیت به پایان برسانید. البته نیازی نیست به خودتان فشار بیاورید و انتظار داشته باشید که همین امروز صفر تا صد همه چیز تمام شود.

خردها:

امروز در یک دوراهی بسیار مهم قرار دارید و همه چیز به انتخاب خود شما بستگی دارد. باید از خودتان پرسید که آیا ترجیح می‌دهید چند سال دیگر خودتان را در اوج موفقیت و در جایگاهی که همیشه آرزویش را داشتید ببینید، یا اینکه می‌خواهید در آینده با حسرت به روزهای از دست رفته نگاه کنید؟ قطعاً شما هم مانند هر انسان دیگری به دنبال پیروزی و پیشرفت هستید.

تیر:

امروز روزی است که باید کمسی از چارچوب‌های همیشگی خود خارج شوید و قوانین خشک و تکراری زندگی تان را بشکنید. اجازه دهید آرزوها و رویاهایتان مسیرهای کاملاً جدید و متفاوتی را تجربه کنند. در طول امروز با لحظات بسیار خاص و جالبی روبرو می‌شوید که ممکن است در نگاه اول ساده به نظر برسند، اما در واقع فرصت‌های طلایی و تازه‌ای را به شما معرفی می‌کنند.

مره‌اد:

شما به طور طبیعی فردی نیستید که مدام به دنبال رقابت با دیگران باشید و معمولاً ترجیح می‌دهید بدون توجه به حواشی، در مسیر آرام خودتان قدم بردارید. اما امروز حس و حال متفاوتی در شما بیدار شده است و میل به مسابقه دادن و پیشی گرفتن از دیگران در وجودتان موج می‌زند.

شهریور:

امروز سطح شجاعت و جسارت در وجود شما به بالاترین حد خود رسیده است. حتماً از این نیروی قدرتمند درونی برای ایجاد تغییرات بزرگ و اساسی در روند زندگی تان بهره ببرید. اگر مدت‌هاست گوشه ذهن خود به راه‌اندازی یک کسب‌وکار جدید، شروع یک مهارت تازه یا تغییر شغل فکر می‌کنید، امروز بهترین و خوش‌یمن‌ترین زمان برای برداشتن قدم اول است.

مهز:

امروز زمان بسیار طلایی و مناسبی برای گنست‌وکنار در اطلاعات، مطالعه و تحقیق درباره شرایط مالی و اهداف اقتصادی شماست. ذهن شما امروز بسیار تحلیلی‌گر شده است. این دیدگاه باز و روشنی که امروز دارید، اگر با متنوت و همکاری افراد باتجربه ترکیب شود، به شما کمک می‌کند تا یک برنامه بسیار دقیق و طولانی‌مدت برای آینده خود بچینید.

آبان:

امروز انرژی‌های فوق‌العاده مثبت و حس همدلی در وجود شما به اوج خود رسیده است. این حال خوب به شما کمک می‌کند تا روزی بی‌نظیر، پُرکار و سرشار از اتفاقات دلنشین را تجربه کنید. توانایی شما در کار گروهی امروز بسیار بالاست؛ بنابراین اگر با شخصی برخورد کردید که طرز فکر و ایده‌هایش شباهت زیادی به شما دارد، فرصت را از دست ندهید و برای شروع یک همکاری جدید با او برنامه‌ریزی کنید.

آذر:

امروز زمان آن رسیده که کمی توقف کنید و به آن بخش‌هایی از زندگی تان که آشفته شده‌اند، نگاهی بیندازید. شما به شدت نیاز دارید تا به کارهای روزمره، محیط اطراف و حتی افکار خود نظم و ترتیب بیشتری بدهید. امروز بهترین فرصت است تا دست به کار شوید و همه چیز را به حالت مرتب و ایده‌ال برگردانید.

فرد:

امروز بیش از هر کاری یک نفس عمیق بکشید و آرامش خود را حفظ کنید. بسیار مهم است که روی رفتارها و واکنش‌های خود کنترل کامل داشته باشید. تلاش کنید تا احساسات پرشور و هیجانات لحظهای خود را با منطق، فکر و آرامش ترکیب کنید تا تصمیمات اشتباهی نگیرید. امروز از آن روزهایی است که باید تمام حواس و تمرکز خود را روی مسائل شغلی و خلق ایده‌های جدید بگذارید.

بهمن:

امروز باید یک حقیقت مهم را به خودتان یادآوری کنید: ما بخش بسیار بزرگی از روز و عمر خود را در محل کارمان می‌گذرانیم، بنابراین همکاران ما در واقع خانواده دوم ما محسوب می‌شوند. پس بسیار علاقه‌ان است که همیشه با روی گشاده، رفتار محترمانه و دیدگاهی مثبت با آن‌ها برخورد کنید.

اسفند:

امروز ممکن است احساس کنید که تمرکز تان به شدت پایین آمده و حواستان مدام پرت می‌شود. در این شرایط، جمع کردن افکار و تمرکز روی کارهای مهم برای شما بسیار دشوار خواهد بود. اگر حس می‌کنید مسائلی در پس‌زمینه ذهن شما وجود دارند که مانند یک مانع بزرگ جلوی تصمیم‌گیری‌های درستان را گرفته‌اند، اصلاً به خودتان فشار نیاورید.

با حشر

روزنامه سیاسی، اجتماعی، فرهنگی، ورزشی
گستره توزیع: منطقه جنوب کشور
پوهنهر، خوزستان، سیستان و بلوچستان، فارس، کرمان، کهگیلویه و بویر احمد، هرمزگان، یزد
مدیر مسئول و صاحب امتیاز: یعقوب دبیری نژاد
سر دبیر: سیمه هاشمی پور
دارای ضریب کیفی ۶۸/۵۰ و رتبه دوم در میان روزنامه های منطقه ای کشور
پست الکترونیکی: daryanews_bnd@yahoo.com
اینستاگرام: daryanews.official
تلفن: ۰۹۱۷۴۶۳۸۴-۳۲۲۲۶۳۸۴-۳۲۲۲۶۳۸۳
تلفن: ۰۹۶۱۹۳۸۱-۲۲۲۲۶۳۸۰
دفتر: بندرعباس - بلوار امام خمینی (ره) - سه راه دلگشا
برج نیلوفر - ورودی غربی - طبقه پنجم - واحد ۲۲
چاپ مهدوی کرمان تلفن: ۰۳۳-۳۲۱۱۳۸۲۸

آئین نامه اخلاق حرفه ای روزنامه دریا
روزنامه نگار موظف است ضمن دفاع از آزادی خبر و تفسیر و انتقاد اسرار حرفه ای خود را حفظ کند و از افشای اطلاعات و اخباری که به صورت محرمانه به دست می آورد به جز مواردی که با حکم دادگاه مشخص می شود، خودداری کند.

دبیر سیاسی: علی زارعی
دبیر فرهنگی و اجتماعی: الناز مطهری نژاد
دبیر اقتصادی: امین زارعی

نماینده استانها:
جنوب سیستان و بلوچستان شهریار سروش ۰۹۱۵۸۴۵۲۴۴
کرمان آرزو توکلی شترودی ۰۳۳-۹۱۰۱۹۱۰۱
کهگیلویه و بویر احمد عزیزاده ۰۹۱۷۳۱۳۳۷۰
یزد علیرضا حائری زاده ۰۹۳۳۳-۵۲۱۵۶
فارس عزیزالله قهرمانی ۰۹۱۷۱۴۰۹۷
خوزستان حسن سیالوی ۰۹۲۶۲۷۰۶۷۳۳
سیده ابوالحسن جعفری ۰۹۱۷۳۴۶۰۲۰

نواب انتشار حدیث روز تقدیم به:
پدیانگذار روزنامه دریا
زنده یاد حاج ایوب دبیری نژاد



علی زارعی/دربیا
daryaz1359@gmail.com

مصاحبه اختصاصی // خانواده هنوز هم مهم‌ترین نهاد اجتماعی در جامعه ماست؛ جایی که آرامش، امنیت روانی و هویت انسان در آن شکل می‌گیرد. اما همین نهاد گاه با بحران‌هایی روبه‌رو می‌شود که اگر درست مدیریت نشوند، می‌توانند بنیان زندگی مشترک را متزلزل کنند؛ از اختلافات روزمره گرفته تا بحران‌هایی عمیق‌تر مانند خیانت، بی‌اعتمادی و فروپاشی عاطفی.

در سال‌های اخیر، مشاوران خانواده و زوج‌درمانگران با پرونده‌های پیچیده‌تری روبه‌رو شده‌اند؛ زوج‌هایی که میان ماندن و رفتن، میان ترمیم و فروپاشی، سرگردان مانده‌اند. در چنین شرایطی پرسش اصلی این است: آیا رابطهای که آسیب دیده، می‌تواند دوباره ترمیم شود؟ و اگر پاسخ مثبت است، چگونه؟

برای بررسی این موضوعات با تریا پرمایه، روان‌شناس، مشاور خانواده و زوج‌درمانگر گفت‌وگویی انجام داده‌ایم. او سال‌هاست در حوزه درمان روابط زوجین فعالیت می‌کند و با پرونده‌های واقعی بسیاری مواجه بوده است. در این گفت‌وگو از تجربه‌های امیدبخش بازسازی زندگی مشترک تا اشتباهات رایج زوج‌ها در اختلاف‌ها، از توصیه‌های طلایی برای حفظ رابطه تا مسئله تابوی خیانت و نقش نهادهای اجتماعی در کاهش آسیب‌های خانوادگی سخن گفته است. آنچه می‌خوانید بخش دیگری از این گفت‌وگوی صریح و صمیمی است.

● امید پس از بحران: آیا یک زندگی آسیب‌دیده می‌تواند دوباره ساخته شود؟

دریادر: تجربه کاری شما امیدبخش‌ترین نمونه بازسازی یک زندگی مشترک پس از بحران چه بوده است؟

در تجربه کاری من، امیدبخش‌ترین نمونه‌ها معمولاً آن‌هایی هستند که زوج‌ها حتی پس از بحران‌های شدید، از جمله خیانت، مسئولیت کامل رفتارهای خود را می‌پذیرند و برای یادگیری مهارت‌های ارتباطی تلاش می‌کنند. برای مثال زوجی را به یاد دارم که پس از کشف خیانت، ماه‌های اول رابطه‌شان تقریباً پر از تنش بود، حتی گاهی ارتباطی میان آن‌ها برقرار نمی‌شد. اما با مشاوره مستمر و تمرین مهارت‌هایی که در جلسات درمان آموزش داده می‌شد، روند رابطه به تدریج تغییر کرد. در این مسیر، چند اتفاق مهم افتاد: نخست اینکه خشم، تحقیر و احساس آسیب‌پذیری در فردی که خیانت را تجربه کرده بود، به شکل حرفه‌ای مدیریت شد. از سوی دیگر، فرد خاطی نیز رفتارهای خود را به شکل شفاف و پایدار تغییر داد و تلاش کرد اعتماد از دست رفته را بازسازی کند. حدود یک سال بعد، نتیجه چیزی فراتر از ترمیم ساده رابطه بود. رابطه آن‌ها نه تنها بازسازی شد، بلکه صمیمیت و ارتباط عاطفی‌شان حتی قوی‌تر از قبل شد. تعریف، قدردانی و

**امام حسین (ع):
تجربه بسیار آموختن مایه افزایش عقل است**

روضه بجار ج ۲ ص ۱۲۸

دوشنبه ۴ خرداد ۱۴۰۵
۸ خدی الحجه ۱۴۴۷
سال بیست و پنجم شماره ۴۹۹۸

بازسازی اعتماد؛ مأموریتی سخت‌تر از عاشق شدن

تابوی خطر ناک؛ وقتی جامعه درباره خیانت سکوت می‌کند

تا حدی مشاهده شده است، اما علت آن را نمی‌توان صرفاً به تمایل شخصی نسبت داد. در واقع تغییرات اجتماعی، اقتصادی و فرهنگی نقش مهمی در این روند داشته‌اند. افزایش استقلال اقتصادی زنان، تغییر نقش‌های اجتماعی و دسترسی بیشتر به فرصت‌های ارتباطی از جمله این عوامل هستند. البته تفاوت‌هایی در انگیزه‌ها همچنان دیده می‌شود. به طور کلی زنان بیشتر با انگیزه‌های عاطفی وارد روابط خارج از چارچوب می‌شوند، در حالی که مردان بیشتر انگیزه‌های جنسی دارند. بنابراین افزایش آمار در زنان را بیشتر باید بازتاب تغییرات ساختاری جامعه دانست، نه تغییر در ذات انسان. اگر جامعه از قضاوت‌های افراطی فاصله بگیرد و زوج‌ها مهارت گفت‌وگو و مدیریت نیازهای عاطفی را یاد بگیرند، تمرکز از «سرزنش جنسیتی» به سمت کاهش واقعی آسیب‌ها در روابط حرکت خواهد کرد.

● چه نهادهای مسئول کاهش آسیب در روابط زناشویی است؟
دریادر: کاهش آمار خیانت در جامعه چه اقداماتی لازم است و چه نهادهایی مسئول هستند؟

برای کاهش چنین آسیب‌هایی نمی‌توان فقط به فرد یا حتی فقط به زوج‌ها تکیه کرد. یک رویکرد چندجانبه لازم است که شامل آموزش، پیشگیری، حمایت اجتماعی و نظارت نهادی باشد. نهادهای مختلفی در این زمینه نقش دارند. آموزش و پرورش و دانشگاه‌ها می‌توانند آموزش مهارت‌های زندگی و ارتباطی را در برنامه‌های آموزشی قرار دهند. وزارت بهداشت و مراکز روان‌شناسی می‌توانند خدمات مشاوره، پیشگیری و درمان بحران‌های زناشویی را گسترش دهند. از سوی دیگر رسانه‌ها و نهادهای فرهنگی نقش مهمی در کاهش تابوها و افزایش آگاهی عمومی دارند. همچنین سازمان‌های اجتماعی می‌توانند با برگزاری کارگاه‌ها و برنامه‌های حمایتی، مهارت‌های ارتباطی را در خانواده‌ها تقویت کنند. واقعیت این است که کاهش خیانت تنها با قانون یا سرزنش فردی ممکن نیست. این مسئله نیازمند آموزش، مهارت‌آموزی، شفافیت و حمایت اجتماعی است. جامعه‌ای که چنین چارچوبی ایجاد کند، نه تنها آسیب کمتری تجربه می‌کند، بلکه امکان بازسازی و ترمیم روابط آسیب‌دیده را نیز فراهم می‌سازد.

● پایانی یک گفت‌وگو، آغاز یک تأمل
گفت‌وگو با تریا پرمایه نشان می‌دهد که بسیاری از بحران‌های خانوادگی، اگرچه دردناک و پیچیده‌اند، اما از آما پایان یک رابطه نیستند. در بسیاری از موارد، آنچه سرزنش‌شده یک زندگی مشترک را تعیین می‌کند نه خود بحران، بلکه نحوه مواجهه با آن است. در جهانی که سرعت تغییرات اجتماعی بیشتر از گذشته شده، شاید بیش از هر زمان دیگری لازم باشد مهارت‌هایی مانند گفت‌وگو، مدیریت هیجان و مسئولیت‌پذیری در روابط انسانی جدی گرفته شود. زیرا در نهایت، همان‌طور که این زوج‌درمانگر می‌گوید: «بازسازی یک رابطه فقط با عشق ممکن نیست؛ عشق باید با صداقت، مهارت و صبر همراه شود.»

بیم‌من به این والدین کوتاه، اما جدی است: حتی اگر نمی‌توانید مشکلاتتان را حل کنید، مسئولیت آسیب روانی فرزندتان با شماست. مدیریت هیجان، ایجاد مرزهای امن و حفظ ثبات برای کودک بسیار مهم‌تر از حفظ ظاهری یک رابطه است. پدر و مادرها نباید تنش‌ها را کاملاً پنهان کنند، اما لازم است مسائل را متناسب با سن کودک، ساده و صادقانه توضیح دهند؛ بدون اینکه جزئیات آسیب‌زا را مطرح کنند. نکته بسیار مهم دیگر این است که کودک نباید وارد تعارض والدین شود. او نباید پیام‌سان، داور یا میانجی دعوای پدر و مادر باشد. کودکان از رفتار والدین الگو می‌گیرند. نحوه مدیریت خشم، احترام و گفت‌وگو در خانواده، الگوی روابط آینده آن‌ها را شکل می‌دهد.

”
اختلاف ذاتاً بد نیست. هیچ رابطه‌ای بدون اختلاف نیست. آنچه تعیین‌کننده سلامت رابطه است، نحوه مدیریت اختلاف است. اگر زوج‌ها مهارت‌های ارتباطی و مدیریت هیجان را یاد بگیرند، حتی اختلاف‌ها هم می‌توانند به فرصتی برای رشد رابطه تبدیل شوند

● تابوی خیانت؛ سکوتی که آسیب را پنهان می‌کند
دریادر: شمار درباره تابوی صحبت درباره خیانت در جامعه چیست؟
تا به این موضوع در جامعه، یک مشکل جدی روانی و اجتماعی است و پیامدهای خطرناکی دارد. اولین پیامد آن افزایش شرم و انزوا است. فردی که آسیب دیده یا حتی فردی که مرتکب خطا شده، نمی‌تواند درباره احساسات و مشکلاتش صحبت کند. در نتیجه بار سنگین این تجربه را به تنهایی حمل می‌کند. وقتی صحبت درباره خیانت ممنوع یا شرم‌آور باشد، افراد تمایل پیدا می‌کنند رفتارهای خود را پنهان کنند. همین پنهان‌کاری احتمال تکرار آسیب را افزایش می‌دهد. از سوی دیگر یک سوءتفاهم هم وجود دارد: بسیاری فکر می‌کنند خیانت حتماً پایان قطعی رابطه است. در حالی که در بسیاری از موارد، اگر مهارت‌های ارتباطی، مدیریت هیجان و درمان حرفه‌ای وجود داشته باشد، امکان ترمیم رابطه نیز وجود دارد. واقع مسکوت درباره خیانت مشکل را حل نمی‌کند؛ فقط آسیب را پنهان و طولانی‌تر می‌کند. جامعه‌ای که بتواند این تابو را بشکند، امکان آموزش، پیشگیری و ترمیم واقعی را فراهم می‌کند.

دریادر: برخی معتقدند در گذشته خیانت مردان بیشتر بود و امروز خیانت زنان افزایش یافته است. نظر شما چیست؟
بزوهش‌های روان‌شناسی نشان می‌دهند که افزایش خیانت در میان زنان

توجه روزمره دوباره به زندگی آن‌ها بازگشت، باید تأکید کنم که موفقیت پس از بحران فقط با عشق به دست نمی‌آید. عشق به تنهایی کافی نیست. بازسازی یک رابطه به زمان، مسئولیت‌پذیری، شفافیت، مهارت ارتباطی و چیزی که من آن را «صبر فعال» می‌نامم نیاز دارد.

● اشتباهی که اختلاف‌ها را به بحران تبدیل می‌کند
دریادر: بزرگ‌ترین اشتباهی که زوج‌ها هنگام بروز اختلاف مرتکب می‌شوند چیست؟

بزرگ‌ترین اشتباه معمولاً واکنش‌های تکانشی و عدم مدیریت هیجان است. وقتی اختلافی پیش می‌آید، به جای تمرکز بر مسئله، بسیاری از زوج‌ها وارد حمله‌های شخصی می‌شوند. مثلاً می‌گویند: «تو همیشه همین‌طور بودی.» «تو هیچ‌وقت مسرا درک نکردی.» «از وقتی با تو ازدواج کردم زندگی‌ام سیاه شده.» این نوع جملات، که با «تو همیشه» یا «تو هیچ‌وقت» شروع می‌شوند، باعث می‌شوند طرف مقابل فوراً در حالت دفاعی قرار بگیرد. در چنین شرایطی دیگر حل مسئله تقریباً غیرممکن می‌شود. اشتباهات دیگری هم وجود دارد؛ مثل قهرهای طولانی، سکوت‌های تنبیهی، پنهان‌کاری و نبود شفافیت. وقتی خشم، تحقیر و اضطراب در رابطه بالا می‌رود، توانایی حل مسئله به شدت کاهش پیدا می‌کند. گاهی یکی از طرفین حتی می‌گوید: «تمام مشکلات زندگی من از تو شروع شده و حق دارم تو را مجازات کنم.» از همین نقطه است که چرخه آسیب در رابطه آغاز می‌شود. باید به یک نکته توجه کنیم: اختلاف ذاتاً بد نیست. هیچ رابطه‌ای بدون اختلاف نیست. آنچه تعیین‌کننده سلامت رابطه است، نحوه مدیریت اختلاف است. اگر زوج‌ها مهارت‌های ارتباطی و مدیریت هیجان را یاد بگیرند، حتی اختلاف‌ها هم می‌توانند به فرصتی برای رشد رابطه تبدیل شوند.

● سه ستون طلایی برای عبور از طوفان رابطه

دریادر: بخواهید یک توصیه طلایی به همسران ارائه دهید، آن توصیه چیست؟

اگر بخواهم به صورت خلاصه بگویم، سه اصل را همیشه مطرح می‌کنم: صداقت فعال، توجه مستمر و مدیریت هیجان. این سه ستون می‌توانند یک رابطه را از طوفان‌های جدی عبور دهند. بسیاری تصور می‌کنند عشق یا طولانی بودن رابطه به تنهایی برای حفظ زندگی مشترک کافی است، اما واقعیت این نیست. حتی عاشق‌ترین زوج‌ها هم اگر وارد چرخه‌های مخرب ارتباطی شوند، به مرور فاصله عاطفی میانشان شکل می‌گیرد. صداقت فعال یعنی پنهان نکردن مسائل مهم و بیان صادقانه احساسات. توجه مستمر یعنی دیدن و شنیدن یکدیگر در زندگی روزمره و مدیریت هیجان یعنی کنترل خشم، اضطراب و واکنش‌های ناگهانی. این سه اصل هم برای پیشگیری از بحران اهمیت دارند و هم برای بازسازی اعتماد پس از بحران.

● وقتی پای کودکان در میان است
دریادر: پیام شما به پدر و مادرهایی که درگیر تنش هستند اما فرزند دارند چیست؟

اینفوگرافی

کارهایی که هنگام وقوع زلزله و بعد از آن باید انجام داد

- اگر در خیابان هستید روی زمین بشکندید و از ساختمان‌ها، درختان و تیره چراق برق دوری کنید
- اگر در رختخواب هستید در همان جا بمانید و از بالشت برای محافظت از سر و گردن خود استفاده کنید
- اگر در خودرو هستید یک گوشه دور از پل‌ها، تونل‌ها و چراق‌های خیابان خودرو را پارک کنید
- اگر زیر آوار گیر کردید دهان خود را ببوشانید و با تولید صدا دیگران را با خبر کنید
- اگر در خانه هستید در یک جای امن دور از پنجره و شیشه پناه بگیرید. (از آسانسور و بالا بر استفاده نکنید)
- اگر در محل‌های آبی، گاز و برقی را قطع کنید و اگر در محل‌های آبی پناه بگیرید و در و پنجره‌ها را باز کنید
- از ساختمان‌های آسیب‌دیده فاصله بگیرید و مراقب آوارهای شیشه باشید
- راديو را روشن کنید و به جز مواقع ضروری از تلفن استفاده نکنید

طرح: معصومه زارعی

کاریکاتور



تحرك بدنی

نسخه ساده برای کنترل فشار خون

طبیعی
به حفظ شرایط ادامه دهید.
کمتر از ۱۳۰ سیستول
کمتر از ۸۰ دیاستول

پس فشار خون
شیوه زندگی خود را اصلاح کنید.
۱۳۰ تا ۱۳۹ سیستول
۸۰ تا ۸۹ دیاستول

فشار خون بالا
به پزشک مراجعه کنید.
۱۴۰ و بیشتر سیستول
۹۰ و بیشتر دیاستول

روابط عمومی شبکه بهداشت و درمان بندرعباس